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5.1 Uvod

V soucasné dobé doslo v relativné kratké dobé k nékolika zdsadnim zmé&nam na tratich v CR, které maji velky
vliv na cely trakéni obvod, a je proto nutné posoudit, jaky dopad to v budoucnu mizZe mit. Mezi tyto hlavni
zmény patfi zejména:

e Nastup novych lokomotiv, které mohou mit maximalni vykon vétsi jak 6 MW se zabudovanou
automatickou regulaci vykonu.

e  ZvySeni minimalni hranice pfipustného napéti na pantografu vlaku na 2,7kV v DC soustavé a 22kV
v AC soustave.

e Zména technologie vyroby kolejnic z tvrdsich material(, ale s vyssim elektrickym odporem.

e Zavedeni taktové dopravy, kterd predpoklada vice soucasnych rozjezdl v Zelezni¢nich stanicich.

e Krat$i nasledna mezidobi diky lepSimu zabezpeCovacimu zafizeni. Predpokladd se navic, Ze se
zavedenim ETCS budou néasledna mezidobi jesté mensi.

e ProdlouZeni délky nakladnich vlak( az na 750m.

e Vétsi nardst dopravy nez byl o¢ekavan, zejména na 1. a 3. koridoru Décin — Praha — Ostrava.

e Zvyseni rychlosti jizdy vlakl (jak osobnich, tak i nakladnich) s disledkem vyrazného (tfeti mocnina)
rastu odebiranych vykon( a proudd (jejich tepelny Gcinek roste se Sestou mocninou rychlosti).

e Zavedeni rekuperacniho brzdéni, které prineslo poZadavek i na opacny, neZ plivodné uvaZovany tok
energie.

e Formulovani novych technickych pozadavkd (TSI a jimi vyzadované technické normy CSN EN) a vznik
zdkonné povinnost je dodrzovat.

e Pokles ucinnosti trakéniho vedeni v dlisledku zvyseni odebiranych vykonda.

e 7Zména struktury plateb za elektrickou energii s vyraznym negativnim vlivem vykonovych Spicek
(pozadavek na rovnomérnost odbéru).

e Obtiznad prlchodnost krajinou velmi komplikuje budovani novych pfipojeni napajecich stanic
k energetické distribucni siti.

Hlavnim cilem energetickych vypoctl zpracovanych v ramci této studie je proto posoudit stavajici
stejnosmérné napajeni trakéniho vedeni s ohledem na vyse uvedené zmény dle TSI ENE a €SN a porovnat
Upravy, které by bylo nutné udélat pro zachovani stejnosmérného napajeni, s Upravami, kdyby se preslo na
jednotnou trakéni napdjeci soustavu AC 25kV 50Hz. ProtoZe neni moziné v tak kratkém casovém useku
posoudit vSechny napdjeci stanice a Useky detailné, tak byl vypocet zjednodusen. Podrobnéjsi vypocty se
provedou aZz v rdmci pfipravnych dokumentaci ¢i studii jednotlivych staveb.

5.2 Historie a soucasnost

O piipadném sjednoceni systému napdjeni trakéniho vedeni se v CR mluvi prakticky od realizace prvni
stfidavé napajené trati. | kdyZ se ¢asem ukazalo, Ze stfidava trakéni soustava je efektivnéjsi nez stejnosmeérna,
tak se sjednoceni a celkovy prechod na jednotnou stridavé napdjenou trakéni soustavu zdal technicky sloZity
a ekonomicky neefektivni.

Soucasny systém napdjeni stejnosmérné ¢asti Ceské Republiky se z hlediska rozmisténi a po&tu napdjecich
stanic prakticky od svého vzniku nezménil. V dobé, kdy se v CR navrhovalo rozmisténi trakénich napajecich
stanic, tak jezdily lokomotivy o0 maximalnim vykonu 3-3,5MW). Nasledné mezidobi mezi tézkymi Pn vlaky do
2500t bylo 10 minut a to pfi rychlosti 65-70km/h. Ostatni elektrickd mezidobi urcujici minimalni rozestup
vlaklli s ohledem na napajeni byla vidy kratSi neZ naslednd mezidobi, ktera byla omezena hlavné
zabezpedovacim zafizenim a propustnosti traté. O tom svédci i fakt, ze predpis D24 urcujici elektricka
mezidobi je beze zmény od roku 1975. Vzhledem k tomu, Ze v tomto predpise se nepocitd s rychlosti
160km/h ani s lokomotivami o vykonu vétsim jak 6MW, tak jej nelze pouZit v radmci zpracovani téchto
energetickych vypoctd a doporucuje se jej aktualizovat.
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V soucasné dobé se uz ale diky novym technologiim zkratila naslednda mezidobi tak, Ze jsou v mnoha
mistech kratsi neZ ta elektricka a napdjeni se tak stalo omezujicim prvkem v propustnosti trati. Stejnosmérny
systém tak prestava plné vyhovovat a ukazuje se, Ze pro spolehlivy provoz jej bude nutné posilit. Proto se
zpracovava tato studie, aby zhodnotila, jestli by nebylo lepsi misto investovani do stejnosmérného systému
postupné prejit na jednotny systém stfidavy.

Stavajici stfidava napdjeci soustava se se zménami uvedenymi vySe vyporadala mnohem l|épe, protoze
moderni lokomotivy s vyssim vykonem maji také lepsi ucinik, diky ¢emuz neni narlst odbéru proudu takovy
jako ve stejnosmérném systému.

5.3 Déleni Zzeleznicnich trati

V rdmci studie jsou traté rozdélené do dvou skupin podle jejich zafazeni dle Prohlaseni o draze vydaného
SZDC na traté celostatni a regionalni. Z hlediska energetickych vypoctli to znamena, 7e traté celostatni musi
splfiovat pozadavky nafizeni komise (eu) ¢. 1301/2014 ze dne 18. listopadu 2014 o technické specifikaci pro
interoperabilitu subsystému energie Zelezni¢niho systému v unii (dale jen TSI ENE). Regionalni traté byly
posuzovany dle platnych norem.

5.3.1 Celostatni traté
Tyto traté musi splfiovat viechny pozadavky dle CSN jako ostatni traté viz nize, ale k tomu je$té musi
splnovat pozadavky TSI ENE, kde jsou ptisnéjsi pozadavky na ubytek napéti v troleji.
Minimalni hodnota pro stfedni uZite€né napéti na pantografovém sbéraéi za normalnich provoznich
podminek (dale jen Upn) viz. tabulka 3 v CSN EN 50 388 ed.2:

Tabulka 3 — MinimAINI Uyyeqn wtneens N@ pantografovém sbérai

Minimaini stfedni ukiteéné napéti Uyean wsnstne
na pantografovém shéraci
v
Napajeci soustava Kategorie 1,10, 1 Kategorie IV; V; VI; VIl trati TSI
trati HS TSI a klasické traté
Oblast a viak Oblast a viak
AC 25000 V 50 Hz 22 500 22 000
AC 15000V 16,7 Hz 14 200 13 500
DC 3000 V 2 800 2700
DC 1500V 1300 1 300
DC7Ts0V MNA 675
Legenda
N.A: nepouliva se
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Tento pozadavek vychazi z trakéni charakteristiky novych vykonnych lokomotiv, které maji dle pozadavku
CSN EN 50 388 ed.2 zabudovanou automatickou regulaci vykonu pro usnadnéni stabilniho provozu ve
slabych napajecich sitich nebo pfi mimoradnych provoznich podminkach:

Proud viaku

L ) 3y
I|'l'lﬂ:i: I"------_--__-

l“pu mocny =

Ea

£
2

@ fih a2 a

@ Zadna trakce
Urovefl proudu piekrocena
@ Pripustne urovné proudu

Legenda

v naoéli trakiniho veden! podle EN 50163

s mazimaind proud sdabirany vizoem pl jrenovitbm napat

(1) Se rfelolem na hednoly nestaven! podpétovyeh speudil, wiz EM S0183:2004, 4 1, Peanamka 2,

Z vyse uvedeného vyplyva, Ze za bézného stavu napdjeni a dopravniho zatiZeni dle jizdniho fadu, nesmi
napéti na pantografu vlaku klesnout pod 2,7kV.

Jizdni tad je ze strany SZDC navrhovan na zakladé vypocétu tachogramu a jizdnich dob podle trakénich
charakteristik vozidel, platnych pro jmenovité napéti na sbéraci vozidla (3 000 V). Pfi nedodrzeni
predpokladané drovné napéti jsou vypoctem stanovené jizdni doby, a tedy ani jizdni fad, nesplnitelné.

DodrZenim pozZadavku dle normy TSI ENE dojde ke zvySeni kapacity vétsiny trati a Zeleznicnich uzl(.

5.3.2 Ostatni traté

Zde neni nutné dodrZzovat U, 2,7kV, ale je nutné zvazit, zda pokles pod tuto Uroven nezpUsobi vétsi
naruseni planovaného jizdniho fadu, pfipadné nebude-li nutné jizdni fad pfizpGsobit novym lokomotivam a
elektrickym soupravam, které budou mit vySe zminénou regulaci vykonu vlaku.

V CR je pocet elektrizovanych regiondlnich trati minimum viz obrazek, kde jsou celostatni traté oznaceny
cervenou (TEN-T) a ¢ernou barvou. Regionalni traté jsou oznaceny zelené nebo Zluté ¢i modre.
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5.3.3 Spolec¢né pozadavky pro vSechny traté
Kromé ubytk( napéti v trolejovém vedeni je potieba zvazit, jaky vliv budou mit zmény uvedené v Gvodu
také na:

e dovolené dotykové napéti

e ochrany pred korozivnimi ucinky bludnych proudi

e maximalni dovolené otepleni trakéniho vedeni

e instalovany vykon trakénich napajecich stanic i s ohledem na jejich pretizitelnost

e maximalni proudové zatiZeni stykovych transformatort

e planovany grafikon a ndsledna mezidobi

5.4 PoZadavky dopravy

Pro zajisténi potifebné propustnosti trati s ohledem na budouci provoz byla stanovena minimalni nasledna
mezidobi pro jednotlivé traté. Pfedpoklada se, Ze v budoucnu bude snaha sluc¢ovat vlaky do svazkd, a proto
byla zadavatelem studie vytvorena tabulka Stanoveni kapacity napdjeci soustavy s ohledem na soucasné a
vyhledové potireby dopravy, kde jsou uvedeny maximalni pocty viak( ve svazku (nejvice 4) pro jednotlivé
traté. V tabulce jsou také uvedena ndsledna mezidobi, ktera je nutné dodrZet i z hlediska napdjeni. Pocita se
tam s budoucim zavedenim ETCS a zkracenim vzdalenosti mezi vlaky. JelikoZ to ale neni zatim schvaleno, tak
se v ramci energetickych vypoctl pocitd s minimalnim naslednym mezidobim 3 minuty.

V tabulce je rozlisSena nakladni doprava (Nex) od mistni (Os) a dalkové osobni dopravy (R). NiZe jsou uvedeny
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jednotlivé parametry typovych vlaki:

max. max. max. ucinnost cosy

typ vlaku | hmotnost rychlost vykon vilaku viaku

Nex 2000t 100 km/h | 6500 kW 90% 0,95

Os 160t 160 km/h | 6500 kW 90% 0,95

R 490t 160 km/h | 4000 kW 90% 0,95
5.4.1 Stanoveni kapacity napajeci soustavy

Kapacita byla stanovena na jedndni se zadavatelem. NiZe shrnut vysledek jedndni:

Kategorie trati

B.1 Traté se svazkovanim osobni i nakladni dopravy

B.2 Traté se svazkovanim nakladni dopravy

B.3 Traté se svazkovanim osobni dopravy + jednotlivych tras nakladni dopravy
B.4 Traté s relativné volnymi trasami

Kategorie stanic
Jednokolejna trat’
l.a a) 7st. s predjizdnymi kolejemi pro nakladni dopravu:
Kfizovani protijjedoucich Nex/Pn vlaka
Cas T : prijjezd Nex jednim smérem ....xkW
Cas T+ 1min : rozjezd Nex opacnym smérem . ...y kW v délcenkm
Trolejové vedeni musi umoznit prenos piikonu celkem (x+y) kW.

1.b b) 7st. pro zastavovani a kitzovani pouze osobni dopravy:
Kftizovani protijedoucich R/Os vlak
Cas T :rozjezd R/Os jednim smérem ....x kW v délcenkm
Cas T:rozjezd R/Os opaénym smérem ...y kW v délcenkm
Trolejové vedeni musi umoznit prenos piikonu celkem (x+y) kW.

Dvoukolejna trat’

a) zst.uzlové
Nasledné jizdy R, Nex, Os na nasledné mezidobi 3 min

2.ai i.Cas T:rozjezd R; po dosazeni tratové rychlosti v &aseT+3min. .. xkW
Cas T+3min : rozjezd Nex ...y kW v délcenkm
Trolejové vedeni musi umoznit ptenos piikonu celkem (x+y) kW v jedné stopé.

2.a.ii ii.Cas T:rozj. R; po dosaZent trat’. rychlosti v ¢aseT+3min, T+4min..xk W
Cas T+3min : rozjezd prvniho Nex ....y kW v délcenkm
Cas T+4min : rozjezd druhého Nex ....zkW v délcenkm
Trolejové vedeni musi umoznit prenos pikonu celkem (x+y+z) kW v jedné stopé.

2.a.iii iii. Cas T: rozj. R; po dosaZeni trat’. rychlosti v aseT-+3min, T+4min.. x kW
Cas T+3min : rozjezd Nex ...y kW v délcenkm
Cas T+4min :rozjezd Os ....zkW v délcenkm
Trolejové vedeni musi umoznit prenos pikonu celkem (x+y+z) kW v jedné stopé.
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b) 7st. mezilehlé s pfedjizdnymi kolejemi pro nakladni dopravu
Nasledné jizdy R/Nex, Nex/Pn na nasledné mezidobi 3 min

2.b.i i. Cas T:prijezd R ... xkW
Cas T+3min : rozjezd Nex ...y kW v délcenkm
Trolejové vedeni musi umoznit prenos pikonu celkem (x+y) kW v jedné stopé.

2.b.ii i.Cas T: prijjezd Nex ...xkW
Cas T+3min : rozjezd Nex/Pn ...y kW v délcenkm
Trolejové vedeni musi umoznit ptenos piikonu celkem (x+y) kW v jedné stopé.

2.b.iii iii. Cas T:prijezd R ... xkW
Cas T+3min : rozjezd Nex ...y kW v délcenkm
Cas T+4min : rozjezd druhého Nex ....zkW v délcenkm
Trolejové vedeni musi umoznit prenos pikonu celkem (x+y+z) kW v jedné stopé.

2.c c) 7st. s osobni dopravou
Nasledné jizdy Nex, Os na nasledné mezidobi 3 min
Cas T: prijezd Nex ....xkW
Cas T+3min :rozjezd Os ....y kW v délcenkm
Trolejové vedeni musi umoznit ptenos piikonu celkem (x+y) kW v jedné stopé.
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Trat

Kategorie pro trat

Trasy v obdobi 20 min

stav GVD 2015 (uvaZovdno nejvyssi
zatiZeni) - v pfipadé svazku 2 Nex
vlak(i mezi vlaky os.dopravy vyuzivat

nejkratsi ndsledné mezidobi

Nasledné mezidobi

PoZadované nejkratsi
nasledné mezidobi mezi 2
rozjezdy nebo prijezdy vlakd
(rozjezd vlaku po
projizdéjicim vlaku bude na
kratsi obdobi, a sice po
uvolnénivzdalovaciho useku)

Kategorie pro stanice

Zeleznicnistanice

Mozné nasledné jizdy / u
jednokolejnych trati
soucasné rozjezdy opacnym
smérem

kategorie

Choceri - Ceské Trebovd B.1 R-Nex-Nex-R / R-Nex-0s-R 2 min vsechny stanice a odb. Parnik Rpr+Nroz+Nroz

Pferov - Hranice na Moravé B.1 Nex-Nex-Os-R 2 min Pferov, Hranice na Moravé Rroz+Nroz+Nroz

Hranice na Moravé - Ostrava Svinov B.1 R-Nex-Nex-R 2min Hranice na Moravé, Ostrava Svinov Rroz+Nroz+Nroz

Ostrava Svinov - Bohumin B.1 Os-R-Nex-Nex 2-3min Ostrava hl.n., Bohumin Rroz+Nroz+Nroz

Lysd nad Labem - Kolin B.1 R-Nex-Nex-Os 2min Lysa n.L., Nymburk hl.n., Kolin Rroz+Nroz+Nroz

Kolin - Choceri B.1(vyhledové B.3) R-Nex-Nex-R/R-Nex-Os-R 2-3min Kolin, Pardubice Rroz+Nroz+Nroz A.2.a.ii
Usti nad Labem Stiekov - Lysa nad Labem B.2 Os-Nex-Nex-R 3 min Lysa n.L., MéInik, Ustin.L. Stfekov Rroz+Nroz+Nroz / Npr+Nroz A.2.a.ii / A.2.b.ii
Praha - Kolin B.3 R-Os-Nex-R-R 2 min Kolin Rroz+Nroz+Oroz A.2.a.iii
Ceska Trebova - Zdbfeh na Moravé B.3 R-Nex-R-R 3 min Zabteh na Moravé Rroz+Nroz A.2.a.i
Zabfeh na Moravé - Olomouc B.3 R-R-Nex-Nex / R-R-Os-Nex 2-3min Zabfeh na Moravé Rroz+Nroz i
Olomouc - Prerov B.1 Os-Nex-Nex-R-R 2min Olomouc Rroz+Nroz+Oroz

Bohumin - Détmarovice B.3 R-Nex-Nex-Os 3-5min Bohumin, Cesky Tésin Rroz+Nroz

Détmarovice - Cesky Téin B.4 Nex-Os 3-5min Cesky Tésin Rroz+Nroz A2a.i
Cesky Té3in - Mosty u Jablunkova st.hr. B.3 Os-R-Nex 3-5min Cesky Tésin Rroz+Nroz / Npr+Nroz A.2.a.i/A2.b.ii
Ostrava Svinov - Opava vychod B.3 bez svazkovani vsechny stanice Oroz+Oroz A.lb
Prerov - Nedakonice B.3 Nex-Nex-Nex-Os / Os-Nex-Nex-R 2-3min Prerov, Otrokovice Rroz+Nroz

Praha - Lysa nad Labem B.3 Os-Nex-Os-R 2min Lysan.L. Rroz+Nroz+Oroz

Kralupy nad Vltavou - Praha B.3 Nex-R-Os-Nex 2min Kralupy nad Vltavou Rroz+Nroz+Oroz

Praha - Beroun B.3 R-Os-Nex-Os 2min Beroun Rroz+Nroz+Oroz

Ostrava Svinov - Havifov - Cesky Tésin B.4 Os-Nex-Nex 3-5min Ostrava Kuncice Nroz

Hranice na Moravé - Horni Lide¢ st.hr. B.4 R-Nex 3-5min Hranice na Mor., Val. Mezifici, Hor. Lide{ Rroz+Nroz A.2.a.i
Z&bteh na Moravé - Sumperk B.4 R-R 5min v3echny stanice Oroz+Oroz A.lb
Ceskd Trebova - Svitavy B.4 R-Os-Nex 3min odb. Zadulka Rpr+Nroz A.2.b.i
Usti nad Orlici - Lichkov st.hr. B.4 bez svazkovani vsechny stanice Oroz+Oroz / Npr+Nroz A.lb+A.la
Pardubice hl.n. - Hradec Kralové B.4 bez svazkovani vsechny stanice Oroz+0roz A.lb
Hradec Kralové - Jaromér B.4 R-Os 5min vsechny stanice Oroz+0roz A.lb
Hradec Kralové - Choceri B.2 vyhledovy provoz Nex-Nex-R 3min Hradec Krélové, Tynisté nad Orlici Rroz+Nroz A.2.a.i
Kolin - Kutna Hora hl.n. B.4 Os-R-Nex 3-5min Kolin, Kutna Hora Nroz

Pofi¢any - Nymburk hl.n. B.4 bez svazkovani vsechny stanice Oroz+0roz A.l.b
Dé¢in vychod - Usti nad Labem Stfekov B.4 Nex-Nex 5min Dé&cin vych. Nroz

D&cin hl.n. - Usti nad Labem hl.n. B.4 R-Nex-Os 2-3min Décin hl.n. Rroz+Nroz+Oroz A.2.a.iii
Usti nad Labem hl.n. - Kralupy nad Vltavou B.4 Os-Nex-Nex-R 2-3min Ustin.L. jih, Lovosice jih, Hnévice Npr+Nroz A.2.b.ii
Praha - Benesov B.4 0s-Nex-0Os / R-Os-Os 3-5min Praha Uhfinéves Rroz+Nroz+0Oroz A.2.a.iii
Kadari Prunéfov - Bilina B.4 N-Os-N 3-5min

Bilina - Teplice - Usti nad Labem zapad B.4 N-Os 3-5min

Bilina - Upofiny - Usti nad Labem zépad B.4 N-N 5min

Most - Zatec - Bfezno u Chomutova B.4 N-N

Velky Osek - Hradec Kralové B.2 vyhledovy provoz Nex-Nex-R 3 min Hradec Kralové Rroz+Nroz+Oroz A.2.a.iii

5.5 Vstupni podklady a parametry

Pro stanoveni odporu celého trakéniho obvodu se vychdzelo z metodiky pfedpisu SR 34(E) platného od roku
1979. Vysledné hodnoty byly ale upraveny dle souc¢asného stavu viz nize.

5.5.1

Kolejnice

JelikoZz se od doby vydani SR 34(E) zménil postup vyroby i materidlové sloZeni kolejnic, bylo objednano u
TUDC méfeni skuteéného elektrického odporu kolejnice. Z vysledkél vyplyva, Ze soucasné kolejnice maiji
podstatné vétsi odpor, nez jak je uvedeno v pfedpisu SR 34(E). V energetickych vypoctech se proto pocitd se

skute¢né namérenymi hodnotami odporu kolejnice:

Specificky odpor oceli kolejnice dle méreni TUDC:

Kolejnice S49

Kolejnice UIC 60

0,246 Omm?/m
0,246 Qmm?*/m

Predpoklady pro vypocet vysledného odporu kolejnice:

Teplota okoli:

Otepleni kolejnice:

Opotrebeni kolejnice:

Vysledny odpor bezstykové

40° C
20° C
2%

koleje:
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2 kolejnice S49 0,0240 Q/km
2 kolejnice UIC 60 0,0196 Q/km

Predpokladany odpor koleje s izolovanymi kolejovymi styky preklenutymi stykovou tlumivkou 1000 A

(pfipojeni: 4 ocelovd lana 169 mm?, délka 2,5 m, dvé médéné vlozky, 1 styk na 1 000 m):
2 kolejnice S49 0,0252 Q/km
2 kolejnice UIC 60 0,0208 Q/km

Pro traté TEN-T bylo uvaZzovano s kolejnicemi UIC 60 (0,0208 Q/km), pro ostdttraté bylo uvaZzovano
s kolejnicemi S49 (0,0252 Q/km).

5.5.2 Trolejové vedeni

Odpor trolejového vedeni pro vypocet Ubytkd napéti byl stanoven na zakladé predpokladd, které vychazi
z dostupné odborné literatury (napf.: Prof. Ing. Frantisek Jansa, DrSc. — Prof. Ing. Stépéan Pelerisky, 1976.
NAPAJENI ELEKTRICKYCH DRAH Iil. nebo Ing. Jifi Svoboda, 1979. Trakéni vedent.).

Hodnoty, na které je trakéni vedeni navrhovano:

Teplota okoli 40 °C
Otepleni trakéniho vedeni: 60 °C
Opotrebeni trolejového dratu: 20 %

Vysledny odpor trolejového vedeni:

trolej nosné lano  zesilovacilano celkovy prifez  rel. odpor
150 Cu+ 120 Cu - 240 mm’ 0,099 Q/km
150 Cu+ 120 Cu 1x120Cu 360 mm?* 0,066 Q/km
150 Cu+ 120Cu 2x120Cu 480 mm?’ 0,050 Q/km

5.6 Posouzeni stavajiciho stavu a navrZené upravy

PFi posuzovani stavajiciho stavu byly zpracovany podrobné en. vypocty na vybraném uUseku, ze kterych se
potom vychdzelo pfi posuzovani také ostatnich trati. Zaroven byla pro kazdou napajeci stanici graficky
zpracovana stavajici pfenosova schopnost trakéniho vedeni viz bod 5.11 Energetické vypocty metodou
strednich ubytki napéti, kde je u kazdé napadjeci stanice graficky zndzornéno, jaky vykon je trakéni vedeni
schopno prenést v zavislosti na délce napajeni.

5.6.1 Posouzeni napajeciho useku
V ramci energetickych vypoctl se kontrolovalo, zda napajeci Usek vyhovuje z hlediska:

A. Dovoleny ubytek napéti v trolejovém vedeni

Jak uZ bylo napsano vyse, pro celostatni traté bylo uvaZzovdno minimalni dovolené napéti na pantografu
vlaku 2,7kV pfi normalnim stavu napajeni. To znamena, Ze jsou v provozu viechny ménirny, na trati neni
Zadna vyluka a dopravni zatiZeni je dle jizdniho fadu. Pro regiondlni traté bylo uvaZzovano s vétsim poklesem
napéti az na 2kV, pokud to ale neovlivni navrzeny jizdni fad z dlivodu automatické regulace vykonu vlaku.

Mimoradné stavy napajeni nebyly v rdmci této studie feseny.

Pokud posuzovany napdjeci Usek nevyhovi ani s dvéma zesilovacimi lany, tak je navrzeno ve varianté bez
projektu vlozit dalSi napdjeci stanici. Svice jak dvéma zesilovacimi lany nebylo poditano, protoZze by to
zfejmé vyvolalo nutnost rekonstrukce trakéniho vedeni v celém useku. Navic pfi poufZiti vice jak dvou
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zesilovacich lan tece trakéni proud prevainé zesilovacim vedenim a dochdazi tak velkému narazovému
proudovému zatiZzeni v mistech propojeni troleje se zesilovacim vedenim. Muselo by se pak také ziejmé
pridavat i zpétné vedeni, aby se posilila i zpétna cesta.

B. Dovolené dotykové napéti

Maximalni dovolend dotykova napéti v DC trakénich soustavach jsou uvedena v CSN EN 50 122-1 ed.2.
Hlavni pric¢inou vzniku dotykového napéti pti provoznim stavu (mimoradné provozni stavy jako napf. vyluka
TNS z dlivodu udrzby nebyly v téchto energ. vypoctech uvaZzovany) je potencial kolejnice vici vzdalené zemi.
Pro béZny provoz je dovolené maximalni dotykové napéti 120V. Do 5 min. je pak povoleno max. dotykové
napéti 150V.

Bylo spocitano nékolik vzorovych pripadu za téchto predpokladi:

e Dotykové napéti bylo pocitano jako Ubytek napéti v koleji za pfedpokladu, Ze jsou vSechny napajeci
stanice v provozu. Max. dotykové napéti musi byt dle normy splnéno i pfi poruchovém stavu, proto
se v ramci téchto energ. vypocCtl uvazuje, Ze je na uzemnéném stozaru pred ménirnou prirazka ve
vodivém stavu a kolej je tak v blizkosti trakéni ménirny uzemnéna. Ubytek napéti na kolejnici se tak
rovna dotykovému napéti vici vzdalené zemi.

e Maximalni provozni proud, ktery zpUsobi Ubytek napéti v koleji, byl rozliSen na max. proud, ktery se
muzZe v koleji objevit do 5 minut (rozjezdy vlak(l) a proud zpUlsobeny ustdlenou jizdou s délkou trvani
nad 5 minut.

e Na tratich, kde se pocita s nakladni dopravou, bylo uvazovano s maximalnim proudem od rozjezdu
jednoho vlaku s vykonem 6MW v jedné koleji a k tomu byla pfipoctena ustdlend jizda jednoho vlaku
s vykonem 1MW plus ztraty v trakénim vedeni o sestavé 150Cu trolej + 120Cu nosné lano + 2x120Cu
zesilovaci vedeni. Kolejnice byla v tomto pfipadé uvazovana UIC 60.

e Na ostatnich tratich, kde neni pocitdno s ndakladni dopravou, bylo uvaZzovano s maximalnim
proudem od rozjezdu jednoho vlaku svykonem 4MW v jedné koleji a ktomu byla pfipotena
ustalena jizda jednoho vlaku s vykonem 0,5MW + ztraty v trakénim vedeni o sestavé 150Cu trolej +
120Cu nosné lano + 2x120Cu zesilovaci vedeni. Kolejnice byla v tomto pfipadé uvazovana S49.

e Bylo uvaZovano, Ze zpétny proud se vraci pouze jednou koleji a to i na dvoukolejnych tratich. To je
z toho dlvodu, Ze mezikolejova propojeni se kvali kolejovym obvodlm instaluji se stanovenou
minimalni vzdalenosti a také proto, Ze uvaZované dopravni zatizeni se mUZe objevit stejné v obou
kolejich v jeden okamzik.

Se svodovou vodivosti koleje vici zemi nebylo ve vypoctu uvaZovdno, protoze ji obecné nelze stanovit
stejnou pro viechny traté a jeji vliv na vysledek je minimalni. P¥i uvazovani maximalni svodové vodivosti 0,5
S/km pro oteviené kolejové loZe by byl vysledek vypoctu dotykového napéti mensi o cca 5%, mnohem vétsi
podil na vysledku vypoc¢tu ma spiSe uvazované dopravni zatizeni nebo sklon trati.

Opatieni na sniZenf rizika z dotykovych napéti fe$i také norma CSN EN 50 122-1 ed.2 v ¢lanku 9.3.2.4, kde
jsou uvedeny tato opatreni:

e Zkraceni délky napajeciho Useku

e zvyseni vodivosti zpétného obvodu

e izolace stanovisté

e zkraceni vypinaciho ¢asu potfebného pro preruseni zkratového proudu
e zafizeni omezujici napéti
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Zkracenim vypinaciho ¢asu se daji vyresit poruchové stavy, nikoliv vSak provozni. Izolace stanovisté lze
pouzit v ojedinélych ptipadech, ale nelze tuto metodu aplikovat vSude. Se zvySenim vodivosti zpétného
obvodu pomoci napftiklad zpétného lana se na stejnosmérné soustavé nepocitd, protoze zpétné lano by
muselo mit velké prifezy. Tim by toto opatfeni bylo drahé a kvili moznym kradezim znacné nespolehlivé.

Instalaci zafizeni omezujici napéti kolejnice vci vzdalené zemi by v praxi znamenalo po urcitych Usecich
uzemnovat kolej, s ¢imzZ se v izolované soustavé IT nepocita a je to i proti smyslu normy CSN EN 50 122-2 ed.

2, ktera resi opatreni proti u¢inkdm bludnych proudd.

Zbyva tedy mozZnost zkraceni délky napdjeciho Useku. Proto jsou ve varianté bez projektu navrzeny nové
trakéni ménirny s ohledem pravé i na dotykové napéti vici vzdalené zemi.

C. Dovolené otepleni trakéniho vedeni

Pfi vypoctu dovoleného proudového zatizeni sestavy TV (IP) s ohledem na jeho max. mozZné otepleni se
vychazelo z predpisu SR 34(E). Hodnoty jsou jen mirné upraveny pro médéna lana zesilovaciho vedeni o
prarezu 120mm2 oproti lanim 240AlFe, kterd jsou uvedena v predpise:

trolej nosné lano  zesilovacilano celkovy prirez Ip

150 Cu+ 120 Cu - 240 mm’ 1400 A
150 Cu+ 120 Cu 1 x120Cu 360 mm?® 2048 A
150 Cu+ 120 Cu 2 x120Cu 480 mm’ 2870 A

D. Zhodnoceni

Na zakladé podrobnych energetickych vypoctl na vybranych Usecich i na zdkladé obecnéjsich teoretickych
vypoltl vychazi jednoznadné, Ze nejvice omezujicim prvkem je maximalni dovolené dotykové napéti.
V grafu niZe je vidét porovnani maximalni vzdalenosti napajecich stanic s ohledem na max. dotykové napéti
pfi rozjezdu, jizdé nebo s ohledem na Ubytek napéti v troleji. Graf ukazuje limitni vzdalenost v zavislosti na
pfikonu jednoho vlaku:

limitni vzdalenost napéjecich stanic pfi dvoustranném napajeni proti sobé

== w=dotykové napéti - provoz === dotykové napéti - rozjezdy =—=napéti na pantografu dle TS| ENE

vzdalenost napajecich
(=]

0 1000 2000 3 000 4000 5000 6 000 7 000 8 000 9000 10 000
prikon viaku (kW)

S prihlédnutim k tomu, Ze max. provozni pfikon vlaku v jedné koleji trvajici déle jak 5 minut se muize

pohybovat prevainé mezi 1 a 5MW, ale maximalni pfikon v jedné koleji, zplsobeny rozjezdem muze byt az

7MW (zaleZi na velikosti ztrat v TV) pfi rozjezdu jednoho vlaku nebo az 14MW pfi sou¢asném rozjezdu dvou

vlak(, je zjevné, Ze limit pro splnéni maximalniho dotykového napéti 150V v ¢ase do 5 minut je nejvic
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omezujicim prvkem stejnosmérné napajené trakcéni soustavy.

Z vypoctl provedenych podle metodiky uvedené v bodé 5.6.1 vyplyva, Ze maximalni vzdalenost méniren na tratich, kde
se pocita s nakladni dopravou, je 10km. Na ostatnich tratich je maximdlni mozna vzddalenost méniren 12,5km. Na
zakladé téchto hodnot byly posouzeny viechny stejnosmérné napajené Useky v CR, i kdy? realné maze byt nékde tato
vzdalenost i mensi kvali vétSimu stoupani ¢i vysSimu provozu (podrobnéjsi posouzeni jednotlivych trati by mélo byt
feseno v pripravnych dokumentacich ¢i studii jednotlivych staveb).

Vzhledem k vyse uvedenému a s ohledem na ocekdvany rast intenzity dopravy lze konstatovat, Ze poZadavkim na
napajeni pti soucasném rozloZeni napajecich bod( nevyhovuje ani jeden stejnosmérné napdjeny Usek provozované
sité, a to i s prihlédnutim k nutnosti dodrZzet hodnoty dotykovych napéti i Gbytk( napéti v troleji. Z tohoto divodu se
v navrzenych Upravach vklada do kazdého meziménirenského tseku minimalné jedna nova trakéni ménirna, nékde i
dvé.

V nékterych pripadech se jevi jako vyhodnéjsi misto vkladani druhé ménirny spiSe mirné upravit jizdni rad. To by se
muselo samoziejmé jesté potom provérit podrobnéjsSim vypoctem, ale zde je seznam trati, kde se jako dalsi opatreni
pro snizeni dotykového napéti predpoklada také omezeni dopravy:

e Ostrava—Opava

e Chocen — Hradec Kralové - Karanice

e Pardubice — Hradec Kralové

e Ustin. L. — Oldfichov u Duch. — Most

e Zatec - Bfezno u Ch.

Nové trakéni ménirny jsou navrZzeny v idealnim misté uprostfed meziménirenského Useku. Rizikem tohoto
feseni je, ze pokud by se nepodafilo najit pro novou ménirnu v daném misté vhodny pozemek s moznosti
pfipojeni na distribu¢ni sit s dostatecnym vykonem, musel by se zfejmé natdhnout novy 22kV kabel
z nejblizsi stavajici ménirny nebo by se musely misto jedné ménirny postavit dvé v jinych mistech.

Nové vloZzené ménirny jsou uvedené v ¢asti 9.2 Tabulka investi¢nich nakladd.
5.6.2 Vykony napdjecich stanic

Posouzeni, zda soucasné dimenzovani napajecich stanic vyhovi i pro budouci dopravu bylo provedeno za
téchto predpokladi:

e VSechny stdvajici usmériovaci soustroji splfiuji minimalné tridu pretizitelnosti V

e Pro zajisténi spolehlivého provozu je nutné pocitat s vnitfni redundanci n-1 v kazdé stavajici napajeci
stanici. Je proto potfeba, aby kazda stdvajici ménirna byla schopna za béZného stavu, kdy jedou
vsechny okolni ménirny, prenést vykon zplisobeny pravidelnou dopravni Spickou bez jednoho
usmérfiovaciho soustroji a pfipadné bez jednoho transformatoru 100/22kV.

PFi vypoctu potfebného vykonu v napajeci stanici se postupovalo tak, Ze se spocital teoreticky maximalni
minutovy vykon P1min., ktery by méla stavajici napajeci stanice prenést (u usmérnovacl bylo uvazovano s
pretiZitelnosti tridy V).

Ve vypoctu max. vykonu napajeci stanice bylo uvazovano s tim, Zze mize byt v kazdém sméru 1 svazek vlaku.
Byl spocitan vykon vlaku ustalenou jizdou pfi jizdé bez stoupani:

R=1,6MW NEx = 2MW Os = 1MW

a predpoklada se, Ze soucet vykonl stejného svazku vlakd jedoucich opacnym smérem bude vidy stejny bez

ohledu na sklon trati v napajecim useku, protoZe rozdil vykonu, ktery navic potfebuje vlak jedouci do

stoupani nahoru je stejny jako rozdil vykonu, o ktery méné potiebuje vlak jedouci doli. Toto plati pro sklony
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do cca 4%o. Na vyssich sklonech, kde je energie marena spadovym brzdénim nikoliv. To bude potreba vzit v
Uvahu pfi zpracovani podrobnéjsich energetickych vypoctl v rdmci jednotlivych pripravnych dokumentaci i
studii.

Navic byly do vypoctu P1min. pfipocitany pripadné rozjezdy vlakd typu NEx ¢i R dle tabulky Stanoveni
kapacity napdjeci soustavy.

Pro kontrolu vysledkd vypoctd uvedenych vy$e byl pro napdjeci stanice patfici pod OR Usti nad Labem,
Praha a Hradec Kralové spocitan i stfedni vykon v hodinové $piéce a z néj byly na zakladé mé¥eni SZE
odhadnuty i vykonové Spicky.

Na zakladé vyse uvedenych predpokladli byly posouzeny jednotlivé stavajici napdjeci stanice a navrZeny
pfipadné Upravy. Vysledné Upravy jsou uvedené v ¢asti 9.2 Tabulka investi¢nich nakladd (naklady — varianta
bez projektu).

5.6.3 Spotieba elektrické energie

V rdmci zpracovani studie ndm byly ze strany SZDC predany namérené hodnoty ro¢ni spotieby elektrické
energie za roky 2012-2015 vcetné rezervovanych pfikont (za ¢tvrt hodinu) a namérenych ¢tvrthodinovych
maxim. Zaroven byly v ramci studie zpracovany predpokladané narlsty dopravnich vykonu pro jednotlivé
traté ve vlkm/den viz ¢ast. dopravni technologie. S naristem stfedni hmotnosti se nepodita.

V ¢asti 3.7 Porovnani 3kV DC a 25kV AC byly spocitany primérné ztraty v trakénim vedeni ve stfidavé a
stejnosmérné trakci. Na zdkladé tohoto vypoctu bylo pocitano stim, Ze podil ztrat ve vedeni ve stavajici
stejnosmérné trakci je 22%. Podil rekuperace na soucasném odebiraném vykonu nebyl uvazovan vzhledem
k malé prenosové schopnosti stejnosmérné soustavy a k tomu, e na nékterych tratich neni vCR ani
povolena.

Stejnym principem byly urceny i primérné ztraty pro rok 2050, kdyby se zachovalo stejnosmérné napajeni a
doslo tak ke zkraceni primérné vzdalenosti mezi napdajecimi stanicemi (s rekuperaci se zde opét nepocita).

Na zakladé téchto podkladld byla spocditdna predpokladana spotieba elektrické energie pro rok 2050
v pripadé zachovani stejnosmérné napajeci soustavy. Vysledky jsou uvedeny v ¢asti 9.2 Tabulka investi¢nich
nakladg.

5.7 Navrh jednotné traké¢ni soustavy AC 25kV 50Hz

Pfi navrhu jednotné trakéni soustavy AC 25kV 50Hz misto stdvajiciho stejnosmérného napdjeni DC 3kV bylo
nutné vyresit hned nékolik problémd. A to zejména:

e prfipojeni v misté, kde neni rozvodna nebo linka 110kV

e pfipojeniv misté, kde je rozvodna nebo linka 110kV, ale md maly zkratovy vykon
e problém s malou rezervou pro navyseni vykonu ve stavajicich mistech pripojeni
e  zajiSténi ucinné rekuperace, kterd je pozadovdna v TSI ENE

Zvyse uvedenych ddvodl je navriena jednotna trakéni napdjeci soustava AC 25kV 50Hz umoZnujici
soufazové napajeni bez neutralnich poli mezi jednotlivymi napdjecimi stanicemi, diky ¢emuz bude ucinné
fungovat rekuperace i na delsi vzdalenosti. Je navrZzena nova technologie, kterd umozni symetricky odbér ze
tii fazi nadrazené soustavy viz ¢ast 6.3 Silnoprouda technologie.

5.7.1 Posouzeni napajeného tseku
V ramci energetickych vypoctl je kontrolovano, zda napajeci Usek vyhovuje z hlediska:
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A. Dovoleny ubytek napéti v trolejovém vedeni

Dle normy CSN EN 50 388 ed.2 je na celostatnich tratich dovolené minimalni napéti na pantografu vlaku
22kV pfi normalnim stavu napdjeni. To znamena, Ze jsou v provozu vSechny napdjeci stanice, na trati neni
Zadna vyluka a dopravni zatizeni je dle jizdniho fadu.

Pro ostatni traté bylo uvazovano s vétSim poklesem napéti az na 19kV, pokud to ale neovlivni navrzeny jizdni
rad z dlivodu automatické regulace vykonu vlaku.

Mimoradné stavy napajeni nebyly v rdémci této studie feseny.

B. Dovolené dotykové napéti
Pro stridavé trakéni proudové soustavy v béZzném provozu je dovolené maximalni dotykové napéti 60V. Do 5
min. je pak povoleno max. dotykové napéti 65V. Plati zde obdobny princip jako ve stejnosmérné varianté,
ale s tim rozdilem, Ze pokud dotykové napéti nevychazi, tak se da k jeho omezeni vyuzit zafizeni omezujici
napéti. V praxi to znamena uzemnovani koleje. To je v dnesni dobé s ohledem na pouziti kolejovych obvodu
problematické, ale realizovatelné.

Cilem by ovSsem mélo byt zfizeni tzv. drazni zemé, kde by byly vSechny neZivé ¢asti trakéniho vedeni véetné
kolejnic vzajemné propojeny a uzemnény. Toto feseni Ize na rozdil od stejnosmérného systému, kde se neda
pouzit kvuli bludnym prouddim, zavést a je z hlediska bezpecnosti nejspolehlivéjsi. Jedinym problémem jsou
ale kolejové obvody, kde by se pro pfipojeni drazni zemé ke kolejnici musely pouzivat symetriza¢ni i
ukolejriovaci tlumivky. To by ovsem odpadlo v pfipadé zavedeni systému ETCS a zrusenim kolejovych obvodu.

C. Dovolené otepleni trakéniho vedeni

PFi vypoctu dovoleného proudového zatizeni sestavy TV (IP) s ohledem na jeho max. mozné otepleni se
vychdzelo z predpisu SR 34(E):

trolej nosné lano lp
100 Cu+ 508B:z 860 A

D. Zhodnoceni

Ve varianté prechodu na jednotnou trakéni napajeci soustavu AC 25kV 50Hz je navrieno, Ze se prebuduji
prakticky vSechny dnesni trakéni ménirny na trak¢ni transformovny a to z toho dlvodu, aby se usetfilo za
pripojovaci poplatky k verejné distribucni siti, vyhnulo se problémim s projednavanim novych pozemkd a
usettilo se tim, Ze se nékteré stavajici transformatory 110/22kV zachovaji.

Z podrobnych energetickych vypoctl vyplyva, Ze pfi stfedni vzdalenosti mezi TNS 20 km a trvalém
vystupnim napéti 27kV neni ubytek napéti v troleji ¢i otepleni trakéniho vedeni omezujicim faktorem. Tento
systém napajeni ma své limity aZ pfi nastaveni nadproudovych ochran pro pfipad zkratu, které musi mit
dostatecné velky prostor nad $pickovym odebiranym proudem od vlakd. Tento fakt je velmi vyhodny pro
budouci pldnované elektrizace, které mohou byt mnohem levnéjsi, protoZe se bude moci vyuZit stavajicich
napajecich zdroji na hlavnich Zelezni¢nich tazich. Prikladem miZe byt zpracovdvana stavba posunu
neutralniho pole z Nedakonic pied Rikovice, diky ¢emuz se budou moci z novych TNS napdjet i traté do

VVIY Ve L Ny LN L RN NI

Luhadovic, Vizovic, Kromérize i trat na Valasské Mezifici.

Seznam méniren, které se prebuduji na stfidavé napdjeci stanice, je uveden v ¢asti 9.2 Tabulka investi¢nich
nakladd. Zruseny budou tyto ménirny: Mosty u Jablunkova, Oldfichov, Opatov

5.7.2 Dimenzovani napajecich stanic

Ve studii se pocita se zachovanim (az na vyjimky) stavajicich napdjecich bod(, diky ¢emuz se snizi dotykové
napéti, trakéni odbér se rovnomérnéji rozdéli mezi jednotlivé TNS a nebude potfeba navysSovat rezervované
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prikony.
Dimenzovani budoucich napajecich stanic bylo provedeno za téchto predpokladi:

e Transformdatory v napdjeci stanici budou splfiovat minimalné tfidu pretizitelnosti V.

e Vzhledem ktomu, Ze primérnd vzdalenost navrhovanych stfidavych napdjecich stanic je asi
polovi¢ni oproti soucasné primérné vzdalenosti mezi stfidavymi TNS, neni potfeba navrhovat
vSechny TNS s vnitfni redundanci n-1 pro napajeni trakéniho vedeni, protoZe sousedni napdjeci
stanice diky vétsi pfenosové schopnosti trakéniho vedeni je schopna vétsinou plné pokryt potreby
dopravy i ve Spicce na rozdil od systému stejnosmérného. Tim se i zmensi prostorové naroky nové
technologie.

e Pro napajeni ostatnich netrakcnich zafizeni bude zajisténa vnitfni redundance n-1.

Vypocet Pinin. byl proveden obdobné jako pfi posouzeni stejnosmérnych napajecich stanic a to na zakladé
zadaného svazku vlakd a poZadavk( na soucasné rozjezdy. Vysledky jsou uvedené v casti 9.2 Tabulka
investi¢nich naklada.

5.7.3 Spotieba elektrické energie

Vypocet byl proveden obdobné jako u stejnosmérné varianty stim, Ze bylo uvaZovano s pramérnymi
ztrdtami ve vedeni 2% a pfi soufdzovému napajeni se pocita stim, ze diky ucinné rekuperaci se snizi
spotfeba energie o0 6%.

Na zdkladé téchto podkladl byla spoéitdna predpokladana spotieba elektrické energie pro rok 2050
v pfipadé, Ze by se preSlo na stfidavou trakéni soustavu. Vysledky jsou uvedené v ¢asti 9.2 Tabulka
investi¢nich nakladd.

5.8 Podrobnéjsi posouzeni vybraného tratového useku

Pro podrobnéjsi energetické vypoclty byl vybran usek Nedakonice — Rikovice v sou¢asnosti napdjeny ze tfi
trakénich méniren: TM Nedakonice, TM Otrokovice, TM Rikovice. Vypocty byly provedeny pomoci programu
pro simulaci Zelezni¢niho provozu.

5.8.1 Zadani

A. Model infrastruktury
Do programu byla zadana niveleta koleje dle nakresného prehledu Zelezni¢niho svrsku. Vyhybky a navésti
byly zadany dle skute¢né polohy. Odpory trakéniho vedeni vcetné kolejnic byly zaddny v souladu se
vstupnimi podklady a parametry. V systému AC 25kV 50Hz byly hodnoty stanoveny teoreticky. Cinny odpor
vodicl v€etné kolejnic byl zmensen vlivem skinefektu. Impedance byla spocitana na zakladé geometrického
modelu celé traté.

B. Dopravni model
Hlavni scénar dopravniho modelu pro porovnani byl vybran nasledujici:

00 min. Simulace zacind

03 min. Rychlosti 100km/h vyjede z Zst. Nedakonice smé&rem na Rikovice nakladni vlak NEx 1800t.

06 min. Rychlosti 100km/h vyjede z Zst. Nedakonice smérem na Rikovice druhy nakladni vlak NEx
1800t.

10 min. Z Zst. Nedakonice se rozjede rychlik EC 550t smérem na Rikovice.

12 min. Rychlik zastavuje v Zst. Staré Mésto.

13 min. Rychlik se rozjizdi z Zst. Staré Mésto.
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Nakladni vlaky vijedou na predjizdnou kolej, aby uvolnily cestu rychliku. Prvni nakladni viak zastavi v Zst.
Tlumacov a druhy v Zst. Otrokovice.

22 min. Rychlik zastavuje v Zst. Otrokovice

26 min. Rychlik se rozjizdi z Otrokovic smérem na Rikovice

29 min. Druhy nakladni vlak se rozjizdi za rychlikem z Zst. Otrokovice
30 min. Prvni nakladni vlak se rozjizdi za rychlikem z Zst. Tlumacov

Simulace konéi pfijezdem posledniho vlaku do Zst. Rikovice.

V simulaci se po¢ita s lokomotivou Skoda 363 bez regulace vykonu dle TSI ENE nebo s lokomotivou Vectron
s regulaci vykonu dle TSI ENE. Vykon je pocitan na zakladé trakéni charakteristiky lokomotivy i s omezenim
vlivem adheze. Odpor vlaku byl uvazovan typu S u nakladnich vlak NEx, T, u vlak( Pn a R u rychliku EC.

Hmotnosti vliaka:

NEx 1800t
PN 2400t
EC 550t

5.8.2 Stavajici DC 3kV s lokomotivou Skoda 363 (2x NEx + EC)
Jako vystup ze simulace byl zvolen grafikon dopravy s barevnym rozliSenim napéti na pantografu:

DC 3kV - Napéti na pantografu viaku .

Rikovice
170+000 1 / .
f Hulin
r 4
Vo
165+000 + / g
! e Tlumacov
160+000 + /
155+000 + Otrokovice
150+000 T
145+000 + /
140+000 + i«
&/ & s S -
¥ ‘id &5 Stare Mésto
&) &) &
< > <
135+000 + f - : + § : '
0:00:00 0:06:00 0:12:00 0:18:00 0:24:00 0:30:00 0:36:00 0:42:00 0:48:00
Nedakonice
| +0v..2000v 2000V .. 2600V : +3300V ...3600V |

Z obrazku je vidét, Ze napéti na pantografu vlaku klesa uprostfed napajecich usekd i pod 2kV. V simulaci
vlaky jedou dal, ale ve skutecnosti by na vlaku zareagovala podpétova ochrana a vlak by byl bez napajeni.
V tomto pfipadé by musel strojvedouci dle platnych pfedpist vlak zastavit.
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NiZe jsou uvedeny vybrané informace o jednotlivych vlacich:

Prubéh rychlosti viaku EC po drdze:
v = f(s)

= SUDOP BRNO

180

160 7

140 +

120 1

100 +

v [km/h]

155+000 160+000

s [km]

0 : | -
135+000 140+000 145+000 150+000

Pribéh mechanického a elektrického vykonu viaku EC:
P =1(s)

165+000

170+000

7 000

5000 -

4000 1T } r\

3000
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" el

2000 1

1000 -

0 ' 4 A I
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Prubéh proudu a napéti na pantografu viaku EC:
U, 1 =1(s)

3500 2500

3000 +
+ 2000
2500 1
+ 1500
2000
= Z
o p—
1500 +
+ 1000
1000
+ 500
500
0 + u t t 1 u + 0
135+000 140+000 145+000 150+000 155+000 160+000 165+000 170+000

s [km]
Prubéh rychlosti prvniho viaku NEx:
v = f(s)

100

v [km/h]
3

0 t + + t + :
135+000 140+000 145+000 150+000 155+000 160+000 165+000 170+000
s [km]
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Pribéh mechanického a elektrického vykonu viaku EC:
P =1(s)

7000
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4000 +

P [kW]

3000 t
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A

0 ¥ 4 ' + 4 4
+ + +
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Pribéh proudu a napéti na pantografu prvniho viaku NEx:
U, 1 =1(s)
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PRAHA

Dotykové napéti
Déle bylo na zikladé simulace s lokomotivou Skoda 363 spocitano i dotykové napéti na kolejnici. Jeden

z nejhorsich pfipadd v rdmci simulace nastal v 34. minuté:

DC 3kV - Napéti na kolejnici v ¢ase 0:34

200 2500,000
$5 Dovolené kraitkodobé dotykové napéti
" 5 & . 4
Dovolené trvalé dotykové napéti 1| 000,000
100 1+
>
50 1 o
M~ <+ 1500,000
(o]
E )
s L = A | T
= 0 - + . t +—& t =
= N -
= ]
S
=]
2. <+ 1000,000
-50 =
Q.
100 +
A - 500,000
g 2 £
§ 150 1 3 e 2 “
= w = = £ -
s 5 £ £ 3 3
i bt S = - =
-200 0,000
135+000 140+000 145+000 150+000 155+000 160+000 165+000 170+000
[ potencial kolejnice  ——potencial zemé  ———napéti na kolejnici vaéi zemi A vlak }

Je zde vidét, Ze napéti na kolejnici vici Zemi se blizi maximalni povolené hranici 150V i pfi bézném
provoznim stavu. To je zpUsobeno hlavné tim, Ze pfi poklesu napéti v troleji je vétsi odbér proudu viakem.
Ovsem pfi poruchovém stavu, kdy dojde napt. k uzemnéni kolejnice v blizkosti ménirny (prorazend prlrazka
na uzemnéném stozaru), mize vystoupat napéti na kolejnici vii¢i Zemi az na 270V.

Ztraty v trakénim vedeni
Celkova spotiebovana energie vramci simulace s lokomotivou Skoda 363 byla 4 239 kWh. Z toho ztraty

v trakénim vedeni Cinily 873 kWh a ztraty v usmérniovacich transformdatorech byly 9 kWh. Vysledné ztraty
tedy cini 20,8%.
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5.8.3 Stavajici DC 3KkV s lokomotivou Vectron (2x NEx + EC)

Pokud by vlaky mély lokomotivu s regulaci vykonu dle TSI ENE (napf. Vectron), tak by nedoslo k vypadku
napdjeni vlaku, ale k jeho zpomaleni:

DC 3kV - Napéti na pantografu viaku

Rikovice
¥ F 7
, Fa ¥ ;
/ / :
r
170+000 +
Hulin
165+000 + 7,
=  aund Tlumadov
160+000 + 7
S f
1554000 + ;“.\?"I Otrokovice
/ :}"_,» ‘,_“”J
150+000 + A |
;-‘I/ ){5 ”
F 4 ' 4
:/.
145+000 +
& af
S {f‘; &
F
& & F
140+000 + | &/ &
S e
e J sf Staré Mésto
Q‘Vﬁ.} .é.(}: / é—r‘.}\'
135+000 - : - + + : + . '
0:00:00 0:06:00 0:12:00 0:18:00 0:24:00 0:30:00 0:36:00 0:42:00 0:48:00
Nedakonice
[ ~ov..2000v -2000V.. 2400V . V...3 <3300V ... 3600V |

Dle simulace by posledni vlak dojel do cile se zpozdénim 35s. To je zplsobeno omezenim
maximalni tazné sily vlaku, jak je vidét na nésledujicim grafu:
Prubéh tazné sily viaku EC:

F = f(s)
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—PoZadovanataznasila =——Regulovanatazna sila
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Prubéh tazné sily druhého viaku NEx:
F =1(s)
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5.8.4 Situace pri vypadku TM Otrokovice

Vzhledem k tomu, Ze dle normy je potieba zajistit pfi vypadku jedné ménirny plynuly provoz nebo provoz
s mensimi dopravnimi omezenimi, byla provedena simulace i za pfedpokladu vypadku TM Otrokovice. Ze
simulace s lokomotivou Skoda 363 je vidét, 7e v p¥ipadé vypadku TM Otrokovice by dochazelo prakticky
neustale kvypadkim napdjeni vlaku v disledku zareagovani podpétové ochrany. Proto byla simulace
provedena s lokomotivou Vectron s regulaci vykonu, aby vlaky alespon dojeli do cile.

Vzhledem k tomu, Ze napéti na pantografu vlaku bylo prakticky po celou dobu pod 2,4kV, prikladdm grafikon,
kde je vidét, o kolik musel vlak redukovat svou taznou silu:

DC 3kV - Redukovana tazna sila viaku Rikovice
+6min 43s
r
1704000 +
/ Hulin
165+000 + /
- Tlumacov

160+000 +
155+000 + Otrokovice
150+000 +
145+000 +
140+000 +

/ Staré Mésto
135+000 1 / + + + + + + + t

0:00:00 0:06:00 0:12:00 0:18:00 0:24:00 0:30:00 0:36:00 0:42:00 0:48:00 0:54:00

Nedakonice
\ * $00 kN -150 kN *-20 kN ... 0 kN *» bez regulace J

Na obrazku je vidét, Ze ve vétsi ¢asti Useku vlak musi regulovat potfebnou taznou silu o vice nez 150kN. Pfi
tomto scénafi dojede posledni vlak do cile o skoro 7 minut pozdéji.
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5.8.5 Stavajici DC 3kV s lokomotivou Vectron (2x Pn + EC)

Pro dalsi simulaci stavajiciho stavu byl vybran stejny scénar, ale s nakladnim vlakem Pn 2400t a s
lokomotivou Vectron.

DC 3kV - Napéti na pantografu viaku

+1min. 56s Rikovice
170+000 +
Hulin
165+000 +
Tlumadow
160+000 +
155+000 + . g Otrokovice
150+000 +
145+000 +
140+000 + ’
§/ $/ s
S A & Staré Mésto
&/ & &
135+000 4 - - + t 3 + -
0:00:00 0:06:00 0:12:00 0:18:00 0:24.00 0:30:00 0:36:00 0:42:00 0:48:00
Nedakonice
| -ov..2000v 2000V . 2400 . 27 +3300V ... 3600V |

Z téchto okolnosti dojede posledni vlak do cile o skoro dvé minuty pozdéji nez, kdyby nemusel redukovat
vykon.

Zhodnoceni stavajiciho stavu

Ze simulaci je vidét, e mezi Zst. Nedakonice a Zst. Rikovice pfi b&Zném provoznim napdjeni neni mozné
s timto dopravnim scénarem provést dalsi vlak. A to ani v meziménirenském useku Nedakonice — Otrokovice,
kde uz potom Zadny vlak neni. Simulace prokazala, Ze stavajici stejnosmérné napajeni je omezujicim prvkem
i na trati s maximalnim sklonem do 3%o.. V siti SZDC jsou ale i traté s vét$im sklonem nebo vy3§imi pozadavky
na kapacitu trati zejména na nasledné rozjezdy.
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5.8.6 Varianta posilené DC 3kV

V této varianté se uvazuje stejny dopravni scénar s lokomotivou Skoda 363, ale stejnosmérné napajeni je
posileno tak, aby vyhovovalo normé. V feSeném Useku jsou tedy vloZeny dalsi dvé trakéni ménirny idealné
doprostied kazdého meziménirenského Useku. Vysledny graf napéti na pantografu vlaku tedy vypada takto:

DC 3kV (vlozené ménirny) - Napéti na pantografu viaku

Rikavice
170+000 +
Hulin
165+000 + Novd TM
Tlumadow
160+000 +
1554000 + Otrokowice
150+000 +
145+000 + Mova TM
1404000 + & :§5§
*'”\‘? N ‘5;;6. Staré Mésto
& & £,
< < &
135+000 4 . -+ 4 - b - n -
0:00:00 0:06:00 0:12:00 0:18:00 0:24:00 0:30:00 0:36:00 0:42:00 0:48:00
Nedakorice
[ ~ov..2000v 2000V .. 2400V : +3300V...3600V |

Na obrazku je vidét, Ze po vloZeni dvou novych méniren je pfi béZném provozu situace zcela vyhovujici.
Ovsem pfi vypadku nékteré z méniren bude situace opét stejnd jako v pfedchozim pfipadé a bude nutné
pfijmout néktera dopravni omezeni.
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Dotykové napéti
Pro posouzeni dotykového napéti na kolejnici vici Zemi byl vybran stejny cas jako v predchozim pripadé:

DC 3kV (vlozené ménirny) - Napéti na kolejnici v ¢ase 0:34
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Dovolené trvalé dotykové napéti 1| 2000,000
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B0 +
1 1500,000

>
i
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+ 1000,000
-50 1 o
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~
s
m
-100 4 L]
S
e + 500,000
: 7 : =
i G : 3 : o .
3 ® . B £ g & 5 5
- m 9 = -] - -
] & z 5 = z x &
-200 0,000
135+000 140+000 145+000 150+000 155+000 160+000 165+000 170+000
I potencial kolejnice  ——potencial zemé  ———napéti na kolejnici vic&i zemi 4 vlak I

Zde uzi je také situace vyhovuijici pro zadany scénar dopravy. Je tfeba si ale uvédomit, Ze v tomto vypoctu
maji lokomotivy max. vykon 3,5MW. Pokud bychom uvazovali lokomotivy s vykonem pies 6 MW, tak by
mohlo dotykové napéti pfi poruse byt aZz kolem 100V nebo i vice, pokud by strojvedouci potfeboval vyuZit
plny vykon vjiném misté na trati, nez jaké se uvaiuje vramci simulace. Potvrdilo se tedy, Ze pro
stejnosmérné napajeni je v soucasnosti vice limitujici Ubytek napéti ve zpétné cesté nez v trakénim vedeni.

Ztraty v trakénim vedeni
Celkova spotfebovana energie v rdmci simulace byla 3 588 kWh. Z toho ztraty v trakénim vedeni Cinily 222
kWh a ztraty v usmérnovacich transformatorech byly 7 kWh. Vysledné ztraty tedy ¢ini 6,4%.
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Z obrazku je vidét, Ze pfi stfidavém napadjeni je situace naprosto vyhovujici.

Byla provedena také simulace pro nakladni vlaky Pn 2400t s lokomotivou Vectron. Simulace prokazala, Ze

Varianta AC 25kV 50Hz

V této varianté se uvaiuje stejny dopravni scénaf s lokomotivou Skoda 363, ale v pfipadé, 7e napajeni bude
stfidavé AC 25kV 50Hz. Vysledny graf napéti na pantografu vlaku vypada takto:

AC 25KV 50Hz - Napéti na pantografu viaku

== SUDOP BRNO

&

]
My
&,

1

$

N
A

&

S
&
&

L

'

4

0:06:00

0:12:00

0:18:00

0:24:00

0:30:00

0:36:00

0:42:00

[ +oVv..19000V -

19000 V

10080 |
47000 ¥

+ 27500 V ... 29000 V

0:48:00

Rikovice
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Tlumadow
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Staré Mésto

Nedakonics

napéti neklesne pod 22,5kV. Dokonce i pfi napajeni pouze z TT Rikovice (kdyby byly TT Nedakonice a TT
Otrokovice mimo provoz), tak napéti na pantografu viaku neklesne pod 22,5kV.
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Dotykové napéti
Pro posouzeni dotykového napéti na kolejnici vici Zemi byl vybran stejny cas jako v predchozim pripadé:

AC 25kV 50Hz - Napéti na kolejnici v ¢ase 0:34

80 200,000
Dovolené kratkodobé dotykové napéti
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l potencial kolejnice ~ =—potencial zemé —— napéti na kolejnici viéi zemi A viak ]

Ze simulace vyplyva, Ze napajeci Usek vyhovi z hlediska dotykového napéti. K obrazku je potreba vsak Fict,
Ze vysledky velmi zavisi na zadané svodivosti koleje vici Zemi. Tento parametr byl zvolen na zakladé
odborného odhadu a neni opfen o méreni. Lze predpokladat, Ze v nékterych pripadech mize i u stfidavé
trakce dotykové napéti prekrocit maximalni povolenou mez, ale na rozdil od stejnosmérného systému se
kolej miZe v ohroZzenych mistech uzemnit. Stfidavy systém je navic v trakéni transformovné uzemnén, takze
pfipadné ndhodné uzemnéni koleje nezvysi dotykové napéti, ale naopak ho snizi.

Ztraty v trakénim vedeni
Celkova spotfebovand energie v ramci simulace byla 3 429 kWh. Z toho ztraty v trakénim vedeni Cinily 19
kWh a ztraty v transformatorech byly 12 kWh. Vysledné ztraty tedy ¢ini 0,9%.

5.8.8 Celkové hodnoceni simulace
Celd simulace prob&hla na trati, kterd svym sklonem patfi mezi ty nejpfiznivéjsi v CR. Dopravni zatéi
v podobé dvou nakladnich vlakd a jednoho rychliku také neni nikterak vyjimecna. Pfesto se ukazaly velké
nedostatky stejnosmérné napdjeného Useku. Na tratich s vétSim sklonem ¢i intenzitou dopravy Ize ocekavat
jesté vétsi problémy. Simulace tak potvrdila vSechny predpoklady, na zakladé kterych byly posouzeny obé
srovnavaci varianty.

5.9 Vysokorychlostni traté (VRT)

S napajenim vysokorychlostnich trati ze stavajicich napajecich bod( se v rdmci studie nepocitalo. Pokud by
to bylo nutné, pak by bylo potifeba navysit vykony nékterych napdjecich stanic.

Celkové bude ale velky problém s provozem vysokorychlostnich trati, pokud se v CR zachovd stejnosmérné
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napdjeny systém. VRT se mliZe napdjet pouze stfidavé, protoze stejnosmérna soustava neni schopna dodat
potfebny vykon. TakZe zausténi VRT do velkych uzlQ, které jsou nyni napajeny stejnosmérné jako napt. Usti n.
L., Praha, Ostrava, bude velmi problematické, ne-li nemozné bez omezeni maximalni rychlosti vlaku a tim
prodlouZeni cestovni doby.

Druhym problémem je soubéh VRT s konvencni stejnosmérné napajenou trati, jak se ukazalo napf. ve studii
pfi posouzeni zausténi VRT do Zelezni¢niho uzlu Ostrava, kde se musely pfedélavat na stfidavé i okolni traté
véetné Casti 2. tranzitniho koridoru.

Naopak pfi pfipadném prechodu na stiidavy systém v celé CR by se mohly udetfit nemalé naklady na
napdjeci stanice, protoze by se mohly ¢astecné vyuzit i TNS, které napaji konvencni traté.

5.10 Zavér

Z vysledkl vyplyva, Ze stavajici stejnosmérny systém nebude schopny pokryt potfeby napdjeni s ohledem na
zvySovani intenzity dopravy v budoucnu a splnit poZzadavky na napdjeni uvedené v TSI subsystému energie.

Je tedy zfejmé, Ze bez vynaloZeni znacnych investicnich prostfedkl nebude moiné zajistit spolehlivé
napdjeni trakéniho vedeni a tim bezpecny a plynuly provoz.

Obé navrzené varianty jsou za bézného stavu funkéné srovnatelné. Lisi se ale hlavné ve ztratach v trakénim
vedeni a vtom, Ze navrhovana stfidava varianta na rozdil od navrhované stejnosmérné varianty spliiuje i
podminku pro plynuly provoz pti vypadku jedné napajeci stanice. U stejnosmérné varianty bude pf¥i vypadku
jedné napajeci stanice stejny stav jako je nyni, cozZ by si vyZadovalo s ohledem na planovany narist dopravy
znacna dopravni omezeni.

Do porovnani obou variant nebyla zahrnuta vystavba vysokorychlostnich trati, kterda by byla z hlediska
napdjeni velmi problematicka, pokud by se zachoval stejnosmérny systém. Neuvazovalo se ani s pfipadnymi
dalSimi doposud neschvalenymi elektrizacemi, které by se mohly vyrazné zlevnit v ptipadé prechodu na
stfidavy systém. To je potreba vzit zdroven se srovndnim obou trakénich napajecich soustav v ¢asti 3.7
v Uvahu, i kdyby ekonomické hodnoceni nebylo pro pfechod na stfidavou napajeci soustavu pfiznivé.

Vypracoval:

Jiti Podhradsky
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Legenda:

P k110 Celkovy jmenovity vykon transformator(i 110/22 kV

Piom. Celkovy vykon usmérnovacua trakéni ménirny

P: Stfedni rocni ptikon za rok 2015

. . Sjednané ctvrthodinové maximum pfikonu
sjed 15min.

P smin. Maximalni ¢tvrthodinovy pfikon v letech 2012-2015

AU, Ubytek napéti na kolejnici p¥i vykonu P, v

AU, Ubytek napéti na kolejnici pFi vykonu P, okv

P, Maximalni mozny vykon uprostied Useku pfi dodrzeni TSI
-u stejnosmérné soustavy je to pfi minimalnim napéti 2,7 kV na sbéraci
- ztraty ve vedeni 23%

PUmmin Maximalni mozny vykon uprostied Useku pfi minimalnim dovoleném napéti
-u stejnosmérné soustavy je to pfi minimalnim napéti 2,0 kV na sbéraci
- ztraty ve vedeni 43%

P Maximalni vykon umozZnény sefizenim rychlovypinace

Py Jmenovity vykon, kterym lze zatizit trakéni vedeni (¢asovda konstanta 5 min.)

styk. tr. Jmenovity vykon, kterym lze zatizit stykovy tranformator
- vychazi z deklarovaného jmenovitého proudu 1000A
- odhadovand ¢asova konstanta 1,8h

Mg Odhad vylouceného Zeleza vlivem ptsobeni bludnych proudta
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ENERGETICKE VYPOCTY METODOU STREDNICH UBYTKU NAPETI
OBLAST OR USTi NAD LABEM, OR PRAHA, OR HRADEC KRALOVE

SEZNAM NAPAJECICH STANIC :
OR USTi NAD LABEM

Chomutov
Most
TvrSice
Svétec
Oldtichov
KoStov
Décin
Téchlovice

Libochovany (1)
Hostka
Mélnik

Roudnice

OR PRAHA
Vranany
Roztoky

Stard Boleslav

Celakovice

Balabenka
Chuchle
Karl$tejn

Tresriovka

Strancice
Benesov

Béchovice

Rostoklaty

Pecky

Nymburk

OR HRADEC KRALOVE

Kolin
Trnavka
Opotinek
Moravany
Chocefi
Rudoltice
Dobsice
Kdranice

Hradec Kralové

Tynisté n. O.

VSTUPNI PARAMETRY OPOTREBENI A TEPLOTY:

teplota okoli trakéniho vedeni

40°C

otepleni trakéniho vedeni

60 °C

opotrebeni troleje

20%

teplota okoli koleje

40°C

otepleni koleje

10°C

opotiebeni koleje

2%

PARAMETRY TRAKENIHO VEDENI:

VSTUPNi PARAMETRY NAPETI:

Napéti na prazdno U= 3,5kv
Napéti na vystupu pfi ljn, Ug= 3,3kV
Jmenovité napéti Um= 3,0kV
Minimalni napéti dle TSI ENE Uyzv= 2,7kV
Minimalni napéti dle CSN Upov = 2,0kV
Dovoleny ubytek napéti dle TSI ENE AU, 7= 0,8kV
Dovoleny tbytek napéti dle CSN AUy o= 1,5kV

trolej nosné lano zesilovaci lano celkovy prafez rel. odpor max. proudové zatiZeni pfi otepleni 60 °C
150 Cu+ |[120Cu 0x120Cu 240 mm’ 0,099 Q/km 1400 A
150 Cu+ |[120Cu 1x120Cu 360 mm’ 0,066 Q/km 2048 A
150 Cu+ |[120Cu 2 x 120Cu 480 mm’ 0,049 Q/km 2870 A

relativni odpor zpétné cesty 15077 mm* 0,0208 Q/km

relativni odpor koleje $49 0,0252 Q/km

Vystupni souhrnné informace:

Pocet napajecich stanic 41

Instalovany vykon 110kV 210 MVA

Instalovany vykon 3kV 483 MW

Stredni ro¢ni vykon 63 MW

Sjednané ¢tvrthodinnové maximum 305 MW

Skutecné ctvrthodinnové maximum 249 MW

Odhad vylouc¢eného Zeleza 180 t/rok
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ENERGETICKE VYPOCTY METODOU STREDNICH UBYTKU NAPETI
OBLAST OR OLOMOUC A OR OSTRAVA

SEZNAM NAPAJECICH STANIC :

OR OLOMOUC OR OSTRAVA VSTUPNi PARAMETRY OPOTREBENI A TEPLOTY: VSTUPNi PARAMETRY NAPETI:
Hranice n. Mor. Suchdol n. O. teplota okoli trakéniho vedeni 40 °C Napéti na prazdno Um= 3,5kv
Prosenice Studénka otepleni trakéniho vedeni 60 °C Napéti na vystupu pfi I, Ug= 3,3kV
Grygov Ostrava Svinov opotrebeni troleje 20% Jmenovité napéti Um= 3,0kV
Cervenka Vratimov teplota okoli koleje 40 °C Minimalni napéti dle TSI ENE Uyzw = 2,7kV
Rudoltice Détmarovice otepleni koleje 20°C Minimalni napéti dle CSN Uyorv = 2,0kV
Hostejn Cesky T&sin opotrebeni koleje 2% Dovoleny ubytek napéti dle TSI ENE AU, 7v=  0,8kV
Sumperk Jabliinkov Dovoleny Ubytek napéti dle CSN AUy = 1,5kV
Rikovice Albrechtice u C.T.
Otrokovice Opava
Nedakonice Mosty u Jablunkova PARAMETRY TRAKENIHO VEDENI:
Strelnd
Usti u Vs. trolej nosné lano zesilovaci lano celkovy prufez rel. odpor max. proudové zatiZeni pfi otepleni 60 °C
Valasské Mezifici 150 Cu + (120 Cu 0x120Cu 240 mm? 0,099 Q/km 1400 A
150 Cu + [120 Cu 1x 120Cu 360 mm’ 0,066 Q/km 2048 A
150 Cu + |120 Cu 2 x120Cu 480 mm’ 0,049 Q/km 2870 A
relativni odpor koleje UIC 60 0,0208 Q/km
relativni odpor koleje S49 0,0252 Q/km

Vystupni souhrnné informace:

Pocet napajecich stanic 23
Instalovany vykon 110kV 391 MVA
Instalovany vykon 3kV 343 MW
Stredni rocni vykon 41 MW
Sjednané ¢tvrthodinnové maximum 168 MVA
Skutecné ctvrthodinnové maximum 174 MVA
Odhad vylouceného Zeleza 102 t/rok
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Py = 3,7 MW
Pyov = 5,2 MW

Trakéni napajeci stanice Décin 2015 - 3kV =

Py7v = 5,5 MW
Pyov = 7,6 MW

TM Décin
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Py7v = 5,5 MW
Pyov = 7,6 MW

Trakcéni napajeci stanice Téchlovice 2015 - 3kV =

Py = 3,1 MW
Pyowv = 4,3 MW

r } TM Téchlovice Ir -=
1 1 AU, = 128V Prax = 10,2 MW r1 vkm 5300 Tl Prax = 10,2 MW AU, = 162V 1 1
| eEr— — — — — ==1¢ |
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le 71 15 31
I'g —~1 L L |- 5 |
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: : AU, = 239V Prv=72MW | [Pismin = 5,4 MVA | Pv= 72Mw AU, = 304V : :
!____| Mee = 3321 kg/rok !____!
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Powv = 7,6 MW P Pyowv = 4,3 MW
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Py7v = 3,1 MW

Trakcni napajeci stanice Libochovany 2015 - 3kV =

Py7v = 3,9 MW

Pyov = 4,3 MW Pyov = 5,4 MW
r 1 TM Libochovany r ]
| | | |
I I AU, = 162V Prmax = 10,2 MW r1 vkm  503,0 T| Prmax = 10,2 MW AU;= 191V I |
| e — — — — ==l € |
lg = AU, = 304V Prv= 7,2 MW |_ J Pry = 10,0 MW AU,= 358V 12
1N 3
s 3 L Pusm. = 15,000 MW L % g
I 81 —=13,7km o 12,8km=— 8 Z!
:2 2: 2 Py, = 4,179 MW 2 :2 ,_:
| . j‘; l_ AU, = 162V Pmax = 10,2 MW rz Psjed 15 min 12 MVA :l Pmax = 10,2 MW AU; = 191V ] -rc; 1
I I AU, = 304V Prv= 7,2 MW Pismn = 12,0 MVA Prv= 10,0 MW AU,= 358V | |
I I 2 v |_ 151 b 7 J v 2 I I
I I Mg = 11598 kg/rok | |
Py = 3,1 MW Py = 3,9 MW
Pyov = 4,3 MW L. Pyov = 5,4 MW
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0 | ] | | Zst.Sebuzin | Libochovany ____ VelkéZernoseky zst. Litoméfice vkt
styk. tr.
-14 12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 a 6 10 12
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
/
s 300 \ / —— pF¥i 2,0kV
$ 200 \ ——pFi 2,7kV
© /,
Z 100 .
0 I T T T T T T T T T T T T 1
-4 12 -10 -8 -6 -4 2 ()} 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)

40




27 km

TM Libochovany

vzdalenost L

————— o — — — — — — ——y

Vykon (kW)

Py7v = 3,2 MW
Pyov = 4,4 MW

Trakcni napajeci stanice HoStka 2015 - 3kV =

Py7v = 3,8 MW
Pyov = 5,3 MW

vzdalnost (km)

41
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TM Hostka
|
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| ———— i ————

Py = 3,8 MW
Pyov = 5,3 MW
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vzdalenost L

Py 7w = 3,8 MW
P2ov = 5,3 MW

10000

8000

Vykon (kW)

2000

400

— 300
>

AU, = 147V

Trakcéni napajeci stanice Mélnik 2015 - 3kV =

Prax = 10,2 MW rl

AU, =276V

AU, = 147V

Prv= 7,2 MW |_

Prax = 10,2 MW rZ

AU, = 276V

Pr = 7,2 MW |_

v km

Pusm. =

PstF.

TM Mélnik
418,0

10,000 MW
= 1,456 MW

sted 15 min 7 MVA
Pismin. = 8,2 MVA

Mee =

4040 kg/rok

Tl Pmax = 10,2 MW

Py7v = 3,4 MW
Pyov = 4,7 MW

J P = 7,2 MW

:l Prax = 10,2 MW

J Pn= 7,2MW

Schopnost napajeni

6 000

4000

7!

~——————— Zst.Libéchov

-10

Ubytek napéti na kolejnici

Zst. MélInik

0

vzdalnost (km)

—— pii 2,0kV

——p¥i 2,7kV

vzdalnost (km)

42

10 12 14

| |
159V I |
299V g 2 '
I [T} > I
15 2
L |- al
% '®
12,3km=— 8 %!
2 15 31
= sl
159V IR F
__I > I
299V
| |
___I
Py = 3,4 MW
Pyov = 4,7 MW
Os 160t
Nex 2090t
——— R 490t
e U=2,7kV
\ U=2,0kVv
T ---1v
] styk. tr.
12 v




T™ Mélnik
|
.

| ———— i ————

Py = 3,4 MW
Pyowv = 4,7 MW

Trakcni napajeci stanice Stara Boleslav 2015 - 3kV =

Prmax = 10,2 MW rl

=25km

N| -

vzdalenost L

=12,3 km

Prv= 7,2 MW |_

Prax = 10,2 MW rz

Pusm. =

PstF.

Py = 3,4 MW
Pyov = 4,7 MW

Pr = 7,2 MW |_

Mee =

TM Stara Boleslav
v km 347,5

Prr110 = 20 MVA
15,000 MW
= 1,665 MW
Psjed 15 min 8 MVA
Pismin. = 6,2 MVA
4620 kg/rok

Py v = 5,7 MW
Pyov = 8,0 MW

Schopnost napajeni

Tl Pmax = 10:2 MW AU1 = 157V
|| Pu=72Mmw AUp= 294V

7,1 km =
:| Prvox = 10,2 MW AU = 157V
v 72Mw AUy= 294V

PZ,7kV =5,7 MW
Pyov = 8,0 MW

oo m
8000 / ------------
s T~ T - ——R490t
2 6000 S e —— ~
; / — \ —
=< 4000 —
g \/ |
2000 v 1
¥ \ ooV
0 ———————————— Ist.Stara Boleslav ; ‘ Jst.Lysé nad Labem
-11 -3 1 3 5 11 13
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
i 200 \ / ——pFi 2,7kV
2 /_-
Z 100 B
0 r T T T T T 1
-14 -12 -2 0 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)

43

14 km

vzdalenost L

e U=2,7kV

— U=2,0kV



TM Celdkovice/Stara Boleslav

| ———— i ————

Py = 4,6 MW
Pyov = 6,4 MW

400

— 300
>

Trakcni napajeci stanice Nymburk 2015 - 3kV =

Py = 4,6 MW
Pyov = 6,4 MW

Ubytek napéti na kolejnici

vzdalnost (km)

—— pFi 2,0kV
——pFi2,7kV
0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)

44

R TM Nymburk : :
| AU, = 164V Prmax = 10,2 MW r1 vkm 3188 T| Prmax = 10,2 MW AU, = 136V | |
= AU, = 307V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AU,= 255V 1E |
] g I
= 15 8
7 Pusm. = 15,000 MW L 2 ©
gl — =93km . 78km=— |8 2l
& : ) Par. = 2,984 MW 2 : 5 2 :
g | AU, = 164V Prax = 10,2 MW rz Pgjed 15 min 10 MVA :l Prax = 10,2 MW AU;= 136V I g I
: AU, = 307V Prv=7,2 MW |_ Pismin. = 7,8 MVA J Pv= 7,2 MW AUy= 255V : :
_| mee = 8282 kg/rok !_ _ _!
Py = 4,6 MW Py = 4,6 MW
P20 = 6,4 MW L Pyowv = 6,4 MW
Schopnost napajeni
10 000 Os 160t
4000 /\ Nex 2090t
E M __—/ ————————————— \—-_ - f ______ /-’\ R 490t
< 6000 ~—
s l ¥ S(’"lé‘/ \ — U=2,7kV
£ 4000
2 I ‘ —— U=2,0kV
2000 — J
/ - = =TV
Zst. Kostomlaty n. Labem ——— Zst. Nymburk ‘ ‘ Zst. Pod&brady ‘ ‘ styk. tr.
-9 -3 -1 1 3 5 7 9 11 o




TM Kolin
|
_|

| ———— i ————

Py7v = 5,0 MW
Pyov = 7,0 MW

14 km

vzdalenost L

Py 7w = 5,0 MW
P2ov = 7,0 MW

10000

8000

Vykon (kW)

2000

400

— 300
>

Trakcni napajeci stanice Dobsice 2015 - 3kV =

N| -

Py7v = 3,0 MW
Pyow = 4,1 MW

6 000

4000

Ubytek napéti na kolejnici

vzdalnost (km)

vzdalnost (km)

45

10 12 14

——p¥i 2,7kV

TM Dobsice I I
AU, = 139V Prmax = 10,2 MW r1 vkm 76 Tl Prax = 10,2 MW 154V I |
AU, = 261V Pr = 7,2 MW |_ J P = 7,2 MW 288 V 15 :

NI
Prrio = 20 MVA 15 2l
Pum. = 6,600 MW L =gl

. =5 2 g
=7,2 km 135km=— 8 ZI!
Py, = 1,088 MW 2 15 sl
Is 1
AU, = 139V Prax = 10,2 MW rz Pejed 15 min 5 MVA :| Prax = 10,2 MW 154V IT |
AU, = 261V P = 7,2 MW |_ Pismin = 9,5 MVA J Pv= 7,2MW 288V : :
Mg = 3021 kg/rok | |

P27 = 3,0 MW
e . Pyov = 4,1 MW
Schopnost napajeni
Os 160t
Nex 2090t
1 """ - ——R490t
[ _[
\ y, \ e— =2,7kV
s 7 X
J \ \ L / —— U=2,0kV
A\l ooV
; - Zst. Dobgice nad Cidlinou ——— Zst. Chotovice ‘
styk. tr.
-6 ()} 2 a 10




TM Dobsice

| ———— i ————

P2 7v = 3,0 MW
Pyowv = 4,1 MW

Trakcni napajeci stanice Karanice 2015 - 3kV =

Py7v = 4,1 MW
Pyov = 5,6 MW

a TM Karanice ' |
| | |
| AU, = 154V Prmax = 10,2 MW r1 vkm 86 T| Prmax = 10,2 MW AU;= 162V | |

ElI=" — ~ ~ =g wl

=i AU, = 288V Py=72MW | | Pv=72mw AUp= 304V 1= 31

0 : Prr110 = 20 MVA : "2 :

p L Pusm. = 6,600 MW L - 8

gl — =135km " 10,4km=— '8 =l

gl 2 Pg. = 0,611 MW 2 15 =l
| | s |
E | Psjed 15 min 7 MVA | E =1
: Pismin. = 3,4 MVA ! :
I Mg = 1694 kg/rok | |
Schopnost napajeni
10 000 Os 160t
8000 Nex 2090t
s _—\ ——R490t
2 6000
s S [E—
£ 4000 =l
= ’ \ ———U=2,0kV
2000
| \ e\
0 j—r Zst. Chlumec nad Cidlinou I | Jst.Karanice' =~ ¥t Dobfenice I I | styk. tx
-12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 o
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
s ——_ o —pRi20k
% 200 \ / ——pFi 2,7kV
(T
Z 100 — L
0 r T T T T T T T T T T T T 1
-14 -12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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TM Karanice
|
Jd

| ————————————

Py7v = 4,1 MW
P20 = 5,6 MW

21 km

vzdalenost L

10 000

8000

6 000

4000

Vykon (kW)

2000

Prmax = 10,2 MW

Trakcni napajeci stanice Hradec Kralové 2015 - 3kV =

TM Hradec Kralové
rl v km 29,6

NI

L

Pusm. = 9,900 MW
Py = 0,785 MW
Pgjed 15 min 8 MVA
Pismin. = 4,1 MVA
Mg = 2179 kg/rok

[ ] P = 102 MW

Py = 4,1 MW
Pyov = 5,7 MW

AU, = 168V

J Pry = 7,2 MW

Schopnost napajeni

AU, = 315V

L

10,7 km = >

TM Tynisté n. O.

vzdalenost L

I R
21 km

Os 160t

Nex 2090t

—— R 490t

e =2,7kV

—— U=2,0kV

7Zst. Hradec Kralové

Ubytek napéti na kolejnici

<

e\

0 2
vzdalnost (km)

H

400

w
o
o

“— pFi 2,0kV

Napéti (V)
N
=)
S

——pii 2,7kV

[y
o
o

vzdalnost (km)
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= styk. tr.




TM Hradec Kralové I

r===——====T===="

Py = 4,1 MW
Pyov = 5,7 MW

Trakcni napajeci stanice Tynisté 2015 - 3kV =

Py = 3,8 MW
Pyov = 5,2 MW

1
|
|

23 km

TM Chocen

I o o e o e ]

vzdalenost L

r—-
|
|

Zst. Borohradek

—— pFi 2,0kV

——pFi 2,7kV

- —
l TM Tyniste
I Prax = 10,2 MW r vkm 224 —l Prmax = 10,2 MW
= }—- 1 1
£ Prv=7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW
rl\lj : Ptr110 = 20 MVA
=1 L Pum = 9,900 MW
g1 — =10,7km
2] 2 Py = 0,301 MW
o
-cgj : sted 15 min. 9 MVA
I Pismin = 2,1 MVA
_J mee = 835 kg/rok
Schopnost napajeni
10 000
8000 /\
E 6000 — o~ == / \ 7
: I \/
= 4000 \ -/
= __J |
2000
0 . Zst. Trebechovice p. Orebem I — Zst. Tyni$té n. Orlici |
-14 -4 -2 0 a4
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
. 300
= \ /
% 200
Qo
© A /
Z 100
0 J T T T T T T T
-14 -12 0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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Os 160t

Nex 2090t
—— R 490t

—=2,7KV
—— U=2,0kV

- =TV

e sty k. tr.




1

TM Téchlovice

TrakEni napajeci stanice Libochovany 2015 - 3kV =

Py 7v = 3,1 MW
Pyov = 4,3 MW

Py 7v = 4,4 MW
P20 = 6,1 MW

| ~ r===
I TM Libochovany 1 |
:_ AU, = 162V Pinax = 10,2 MW r1 vkm  503,0 [ ] Preu = 10,2 MW AU, = _: :
£ AU, = 304V Py=72MwW || || Prv=100mw AU, = £
N 1S 8
n 1 [=
oL P 15,000 MW L : s 2 :
7 e 2 6 7
8, — =13,7km ) < EEl
51 2 Py, = 4,179 MW 2 18 5|
§ 5 =
g I AU, = 162V Prmax = 10,2 MW rz Pejed 15 min 12 MVA :| Prnax = 10,2 MW AU, = L 15 |
:- AU, = 304V Prv= 7,2 MW |_ Pismn. = 12,0 MVA J Prv= 10,0 MW AU, = -l :
__| Mee = 11 598 kg/rok I____I
Prrwv = 3,1 MW Py = 4,4 MW
Poowv = 4,3 MW ., P20k = 6,1 MW
2o Schopnost napéjeni 2o
10 000 Os 160t
8 000 Nex 2090t
s M ——R 490t
2 6000 \ —/
s ey = U=2,7KV
£ 4000 {f  \ \ /
> / / \\ \ / / —— U=2,0kV
2000 ~7 ] N
. \ C 4 -
0 \ Prackovice n.Labem \ r Malé Zernoseky Lovosice styk. tr.
7 -5 -3 1 1 3 7
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400 /_/
s 300 \ / —— pii 2,0kV
;g- 200 \ / —pFi 2,7kV
Z 100 B
0 r T T T T T T T T T T T T 1
14 12 -10 -8 6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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TM Libochovany
|
J

| ———— i ————

Py = 3,9 MW
Pyowv = 5,4 MW

Trakcni napajeci stanice Roudnice 2015 - 3kV =

Py7v = 3,3 MW
Pyov = 4,6 MW

TM Roudnice
| | |
| AU, = 190V Pmax=102MW | [vkm  476,0 Prmax = 10,2 MW AU, = 189V I |
1 1
% : AU, = 357V P = 10,0 MW |_ J Prv = 10,0 MW AU,= 354V _= gE‘ >=
N 197 £l
2oL Pum. = 9,900 MW L 2 &l
7] | _ 12 8 k usm. ~ : _ | v = |
S = m 14,8 km = — s 2
5 : 2 ’ Par = 1,238 MW ’ 2 : 5 2 :
-§ I AU, = 190V Prmax = 10,2 MW rz Pjed 15 min 8 MVA :l Prmax = 10,2 MW AU, = 189V I '; I
: AU, = 357V P = 10,0 MW |_ Pismin. = 5,8 MVA J Pnv= 10,0 MW AU,= 354V : :
1 mee = 3437 kg/rok ___l
Py = 3,9 MW Py = 3,3 MW
Pyokv = 5,4 MW . Py = 4,6 MW
2o Schopnost napajeni 2o
10 000 Os 160t
8000 N Nex 2090t
c 1 a— =2,7kV
~'§~ 4000 | AN \f xvl | {
> l \\ / / U=2,0kV
2000 . \ L'
J | i \ STV
0 - Zst. Bohugovice n. Ohfi w w w Zst. Roudnice n. Labem w w Zst. Hnévice ‘ ‘ styk. tr
-14 -12 -10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10 12 14 o
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
s 300 \ / ——— pFi 2,0kV
‘g 200 \ / pFi 2,7kV
> \ /
Z 100
0 r T T T T T T T T T T T T 1
-14 -12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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TM Roudnice

| ———— i ————

Py = 3,3 MW
Pyowv = 4,6 MW

Trakcni napajeci stanice Vranany 2015 - 3kV =

Py7v = 3,8 MW
Pyov = 5,3 MW

_: TM Vranany : :
1 AU, = 189V Prax = 10,2 MW r1 vkm 4495 Tl Prax = 10,2 MW AU;= 196V 1 1
g : AU, = 354V Prv = 10,0 MW |_ J Pryv = 10,0 MW AU,= 368V _: § :
@ 15 2
o L B = 9,900 MW L |~ 5 |
‘J;l _148k usm. ~ b _ |17; n:l
S = m 13,5 km=— <
5 : 2 ’ P, = 1,532 MW ’ 2 : 5 2 :
'; I AU, = 189V Prax = 10,2 MW rz Pejed 15 min 8 MVA :l Prax = 10,2 MW AU;= 196V I 1; I
: AU, = 354V P = 10,0 MW |_ Pismin. = 6,1 MVA J Pnv= 10,0 MW AU,= 368V : :
__I mee = 4250 kg/rok !___!
Py = 3,3 MW Pysiv = 3,8 MW
Pyov = 4,6 MW e Pyowv = 5,3 MW
Schopnost napajeni
10 000 Os 160t
8000 /77 \ Nex 2090t
=~ ——R 490t
2 6000 I[\\___/ N\
c T\ e U=2,7KV
2 4000 —
> j ——— U=2,0kV
2000 \ 4
] 1 7 ooV
0 . ; Zst. Dolni Befkovice ; \ Zst. Vrafiany ‘ ‘ Zst. Nelahozeves ‘ ‘ styk. tr.
-13 -11 -9 -7 -5 -3 -1 1 3 5 7 11 13 o
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
s 300 \ / —— pifi 2,0kV
'y 200 \ / —pii 2,7kV
© \ /
Z 100
0 r T T T T T T T T T T T T 1
-14 -12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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Trakcni napajeci stanice Roztoky 2015 - 3kV =
P2 7v = 3,8 MW
Pyov = 5,3 MW

|
|
d

T TM Roztoky
I | AU, = 196V Prnax = 10,2 MW r1 vkm 4213
: —E‘C_ : AU, = 368V Pry = 10,0 MW |_
= N
1s V1
15 = | L 5 _
IS 31 — -135km wm. = 9,900 MW
g & 2 ' Pa. = 2726 MW
I S AU, = 196V Prs = 10,2 MW [ 1Pycssc i 20 MVA
: : AU, = 368 V Pry = 10,0 MW |_ Pismn. = 6,0 MVA
| | mee = 7566 kg/rok
Pz,7kv = 3,8 MW
P2ov = 5,3 MW .
Schopnost napajeni
10 000 - Os 160t
8000 Nex 2090t
5 A/_/\ / ——R490t
2 6000 / 1 \
5 — | e U=2, 7KV
£ 4000
= \ J ———U=2,0kV
2000 7)=
Iz —f = X - =TV
Kral‘l‘:pyrnad Vitavou | | Zst. Libtice n. Vitavou | ‘ | Zst. Roztoky u Prahy
-14 -12 -10 -8 -6 -4
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
< 300 \ —— pFi 2,0kV
g 200 \ ——p¥i 2,7kV
[0}
Z 100
0 r T T T T T T T T T T T T 1

vzdalnost (km)
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1
1
1

Vykon (kW)

Napéti (V)

Trakcéni napajeci stanice Balabenka 2015 - 3kV =

TM Balabenka

Py7v = 3,9 MW
Pyowv = 5,4 MW

| |
vkm  406,0 T| Prax = 10,2 MW AU, = 165V I |
| Pu=72Mw AUp= 310V 1% w:
1N S
L 1= 21
Pusm. = 19,800 MW z ©
: 11,1km=— |2 8]
Pai = 3,033MW 2 : 5 s :
sted 15 min 15 MVA :l Pmax = 10,2 MW AU, = 165V I .r.; = I
Pismn. = 8,5 MVA J Pv= 7,2 MW AU,= 310V : :
Mg = 8416 kg/rok | |
Py = 3,9 MW
e s P, =
Schopnost napajeni 20w = 5,4 MW
e Os 160t
4000 .
2000 / Nex 2180t
0000 A / R 490t
— —
8000 S T, —— — —u-27kv
6000 ——— -~ =" =====-——===—=—==
4000 - % — — U=2,0kV
2000 \ / \‘v - =TV
0 Zst. Balabenka Praha-Vysogany ‘ ‘ —— styk. tr.
- 4 6 8
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
300 /, —— pfi 2,0kV
200 % —— pFi 2,7kV
100
0 r T T T T T T T T T T T T 1
-14 12 -10 -8 -6 -4 2 ()} 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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TM Balabenka
|
_|

| ———— i ————

Py = 3,9 MW
Pyowv = 5,4 MW

22 km

vzdalenost L

P2,7kv =3,9 MW
P20 = 5,4 MW

10000

8000

Vykon (kW)

2000

400

— 300
>

Trakéni napajeci stanice Celdkovice 2015 - 3kV =

T Celdkovice

N| -

Py v = 5,7 MW
Pyov = 8,0 MW

I
| |
Prrax = 10,2 MW r1v km 88 T| Prax = 10,2 MW AU = 147V I gl
Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AU,= 275V 1% §:
- &
8]
Pusm. = 10,000 MW L 12 )
6,7 km=— S 3
Py = 1,965 MW 2 = g |
Is =1
Pmax = 10,2 MW rz Pgjed 15 min 5 MVA :l Pmax = 10,2 MW AU, = 147V I E z)
-——> =
Pry=7,2MW |_ Pismin. = 6,6 MVA J Pn= 7,2MW AU,= 275V : [ :
Mg = 5452 kg/rok | |
PZ,7kV =5,7 MW
e . Pyowv = 8,0 MW
Schopnost napéjeni
Os 160t
/‘R Nex 2090t

6 000

4000

)\ ——R490t

=\ | —am

vzdalnost (km)

54

~ {
N
; Zst. Celakovice ; ‘ Zst. Lysa nad Labem
-3 -1 1 3 5 7
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
/_- —— pifi 2,0kV
——pii 2,7kV
\\ //——-—
0 2 4 6 8 10 12 14

— U=2,0kV

- =TV

styk. tr.




10000

8000

6 000

4000

Vykon (kW)

2000

0

400

Trakcéni napajeci stanice Béchovice 2015 - 3kV =

TM Béchovice
v km 395,3

Pysm. = 15,000 MW
Py, = 1,284 MW
Pgjed 15 min 10 MVA
Pismin. = 6,6 MVA
mee = 3563 kg/rok

T| Prax = 10,2 MW
J P = 7,2 MW

:l Prax = 10,2 MW

J Pn= 7,2MW

Schopnost napajeni

Py7v = 6,0 MW
Pyov = 8,3 MW

P, 7w = 6,0 MW
Pyov = 8,3 MW

I I
I I
-—e |
X
Ig =l
17 5
L 12 I
7 05 gl
I 21
- [
S S
i I
I I
___l
e s 160t
Nex 2090t
e R 490t
a— =2,7kV
U=2,0kVv

|\ ' -
L Zst. Béchovice

-1

Ubytek napéti na kolejnici

Praha-Klanovice

6
vzdalnost (km)

— 300

—— pii 2,0kV

——p¥i 2,7kV

vzdalnost (km)

55

10 12 14




TM Béchovice |

| ———— i ————

Py = 5,3 MW
Pyov = 7,3 MW

Trakcéni napajeci stanice Rostoklaty 2015 - 3kV =

Py7v = 5,2 MW
Pyov = 7,2 MW

vzdalnost (km)

56

a TM Rostoklaty ' |
| | |
| AU, = 157V Prmax = 10,2 MW r1 vkm 3821 T| Prmax = 10,2 MW 180V I I
%: AU, = 294 V P = 7,2 MW |_ J Pry = 10,0 MW 338V 1% :
7: Prri0 = 20 MVA :T g:
p L Pum. = 11,600 MW L z &
2| —_ 7 8 k usm. ) _ 1 2 a I
o, === m 9,1km=— S
S : 2 Py, = 2,124 MW ’ 2 :§ g :
§ I AU, = 157V Prvax = 10,2 MW rz Pyjeq 15 min 10 MVA :| P = 10,2 MW 180V - ;; I
: AU, = 294V P = 7,2 MW |_ Pismin. = 7,5 MVA J Pnv= 10,0 MW 338V : :
__I Mee = 5 895 kg/rok !___!
Py = 5,3 MW Prav = 5,2 MW
P20 = 7,3 MW L. Pyov = 7,2 MW
Schopnost napajeni
10 000 Os 160t
8000 Nex 2090t
= ——R 490t
egf_ 6 000 / \
s e U=2,7kV
£ 4000
= \ ———U=2,0kV
2000 \
\ = ---TV
0 . | Zst. Uvaly ‘ ' Rostoklaty w Zst. Cesky Brod ‘ styk. tr.
11 9 3 1 1 9
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
/_
s 300 \ / —— pFi 2,0kV
o 200 ——pFi 2,7kV
g \\ //—
Z 100
0 r T T T T T T T T 1
14 12 -10 -8 0 2 4 6 8 10 12 14




P27 = 4,4 MW
Pyov = 6,1 MW

|
|
d

Trakcéni napajeci stanice Pecky 2015 - 3kV =

Py7v = 5,2 MW
Pyov = 7,2 MW

r TM Pecky
| | | |
I | AU, = 153V Prmax = 10,2 MW r1 vkm 3643 T| Prmax = 10,2 MW AU;= 158V I |
:> E: AU, = 287V Py=72MW | || Pu=72Mmw AUy= 296V 1% :
:% T: Prr110 = 15 MVA :T _E:
18 %) L 9.1 km Pusm. = 15,000 MW 7 9km L 13 §|
o -_—= = — o
:; g: 2 ’ Pai = 3,177 MW ’ 2 :; r—:
I ,;@ | AU, = 153V Prmax = 10,2 MW rz Pjed 15 min 10 MVA :| Prmax = 10,2 MW AU = 158V I %; |
I I~ AU, = 287V Pv=72MW | [Pismn = 12,6 MVA Pv= 7,2 MW AU,= 296V T I
I I 2 v |_ 151 b 7 J v 2 I I
I I me. = 8816 kg/rok | |
Py = 4,4 MW Py = 5,2 MW
Pyowv = 6,1 MW L., Pyow = 7,2 MW
Schopnost napajeni
10 000 Os 160t
8000 / \ Nex 2090t
£ o0 T~ = ] ) ——R490t
§ l \P—/ \ / = ,7/ \ —U=2,7kV
£ 4000 \ -/
> l l \\ // \ \ ——— U=2,0kV
2000 —| 1 A\ 1/ 1 | -1V
0 Zst. Poficany Zst. Pecky Zst. Velim
12 10 8 6 4 2 0 2 " s 10 styk t.
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
< 300 \ /— —— pii 2,0kV
'y 200 —pii 2,7kV
(T
\\ //.’—
Z 100
0 r T T T T T T T T T T T T 1
‘14 <12 -10 -8 -6 -4 -2 (i} 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)

57




| ———— i ————

TM Pecky |

Py = 5,2 MW
Pyov = 7,2 MW

Trakéni napajeci stanice Kolin 2015 - 3kV =

Py = 4,9 MW
Pyov = 6,8 MW

B TM Kolin ' '
| | |
| AU, = 158V Prmax = 10,2 MW r1 vkm 3443 T| Prmax = 10,2 MW AU, = 160V I |

El AU, = 296 V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AU,= 300V 1E |

ol I

I 1 Prr110 = 32 MVA I s I

21 L Puem, = 22,000 MW L Iz gl

gl — =7,9km e 85km=— '8 =I

gl 2 Py, = 2,144 MW 2 g =l
< | Is FI
E I__ AU, = 158 V Prax = 10,2 MW rz Psjed 15 min 9 MVA :l Prax = 10,2 MW AU;= 160V ] E 1
: AU, = 296 V Prv= 7,2 MW |_ Pismn. = 8,0 MVA J Pv= 7,2 MW AU,= 300V : :
I Mg = 5951 kg/rok | |
Py = 5,2 MW Py = 4,9 MW
Paov = 7,2 MW e Pyowv = 6,8 MW
Schopnost napajeni
10000 /f\ Os 160t
8000 \\ Nex 2090t
- T N R 490t
2 6000 \\
£ T ——— / a— J=2,7kV
= 4000 -
> / / —— U=2,0kV
2000 C / £
1 7 ooV
0 . | Nova Ves u Kolina Zst. Kolin | | | Stary Yl(nlin [ |
styk. tr.
-9 -7 -5 -3 -1 1 5 7 11
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
s 300 \ / —— pFi 2,0kV
o 200 ——pFi 2,7kV
: ———N\_ —
Z 100
0 r T T T T T T T T T T T T 1
‘14 12 -10 -8 -6 -4 2 ()} 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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Py7v = 5,0 MW
Pyov = 6,9 MW

Trakcni napajeci stanice Trnavka 2015 - 3kV =

Py7v = 5,9 MW
Pyov = 8,1 MW

Ir _: TM Trnavka : :
1 1 AU, = 159 V Prax = 10,2 MW r vkm 3277 _l Prax = 10,2 MW AU, = 146V 1 1
1 gl—- 1 1 -1 |
I 2 AU, = 299V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AU,= 274V 12 o1
le 71 (AN -3
IS =1 | 12 g1
S Pum. = 15,000 MW L 2 2
s 8] = =83km 5 65km=— |8 5]
I g I 2 Py, = 2,320 MW 2 |2 E |
o O
I %I AU, = 159 V Prmax = 10,2 MW rz Pejed 15 min @ MVA :l Prax = 10,2 MW AU;= 146V IS |
I I~ AU, = 299V P=72MW | |Pismn = 7,6 MVA Pv= 7,2MW AU,= 274V 7 I
I I 2 v |_ 151 b ’ J v 2 I I
I I Mg = 6438 kg/rok | |
Py7v = 5,0 MW Py = 5,9 MW
P2ov = 6,9 MW e Pyov = 8,1 MW
Schopnost napéjeni
10 000 Os 160t
5000 m Nex 2090t
s T~ T T f_ —— R 490t
e;_a 6 000 \\ / \ /
c e a— =2,7kV
2 4000 /]
: O S AT e
2000 y /| \ \
I Tynec nad Labem .. B 'V » . — -=-=TV
Zst. Re¢any nad Labem Lhota pod Preloudi Zst. Pielou¢
0 —————— 3st.Zabofi nad Labem w w w — w \ —
styk. tr.
-12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 4 6 10
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
= 300 \ /___ e pfi 2,0kV
o 200 ——pFi 2,7kV
Z 100
0 r T T T T T T T T T T T T 1
-14 -12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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TM Trnavka |

| ———— i ————

P37 = 5,9 MW
Pyov = 8,1 MW

Trakcéni napajeci stanice Opocinek 2015 - 3kV =

|
|
I AU, = 146 V Prmax = 10,2 MW r1
ElI="
2 AU, = 274V Py=72MW |
1
]
2L
¢ = =6,5km
S| 2
o
g AU, = 146 V Prmax = 10,2 MW rz
AU, = 274V Py=72MW |

Py 7w = 5,9 MW
P20 = 8,1 MW

TM Opocinek
v km 312,1
Pusm. = 15,000 MW
Py, = 1,716 MW

sted 15 min 9 MVA
Pismin. = 9,3 MVA

mee = 4762 kg/rok

Tl Pmax = 10,2 MW

Py v = 4,7 MW
Pyov = 6,5 MW

AU;= 160V :

J Prv = 7,2 MW AU,= 300V __=

|

L

8,9 km = >

:| Prmax = 10,2 MW AU;= 160V __:
J Pn= 7,2MW AU,= 300V

Schopnost napajeni

Py = 4,7 MW
Pyov = 6,5 MW

18 km

vzdalenost L

10 000 Os 160t
8000 —m Nex 2090t
s [ \l \ TN T ——R 490t
2 6000
g I I \v\\ \ \ a— U=2,7kV
£ 4000 7 ; A
* o =) \ 7 v
2000 —~ ] -
J o . . - -1V
0 Zst. Preloucd Opotinek Zst. Pardubice hl.n.
r T T T T T T T T T 1 Styk. tr‘
-12 -10 -8 -4 2 0 2 a 6 8 10
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici

400
s 30 — — ——pi2,0kv
g 200 —— pifi 2,7kV
] \\ //_-
Z 100

0 r T T T T T T T T T T T T 1
-4 -12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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| ———— i ————

TM Opoéinek/Hradec Kralové

Py = 4,0 MW
Pyov = 5,6 MW

Trakcni napajeci stanice Moravany 2015 - 3kV =

Py = 4,2 MW
Pyov = 5,8 MW

_: TM Moravany : :
I AU, = 165V Prmax = 10,2 MW r1 vkm 2907 T| Prmax = 10,2 MW AU;= 159V I |
§ : AU, = 309V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AU,= 298V _: gEc :
N Praio = 20 MVA 15 gl
2oL Pum. = 15,000 MW L 2 2l
| _1O7k usm. ) _ 12 Gl
S = m 9,9 km=— <
sl 2 ’ P, = 2,617 MW ' 2 15 &l
T (O
8 AU, = 165V Prmax = 10,2 MW rz Pjed 15 min 9 MVA :| Prnax = 10,2 MW AU;= 159V 1T
: AU, = 309 V P = 7,2 MW |_ Pismin. = 8,7 MVA J Pnv= 7,2 MW AU,= 298V : :
__I Mee = 7 261 kg/rok !___!
P27 = 4,0 MW Proew = 4,2 MW
P2ov = 5,6 MW e Pyowv = 5,8 MW
Schopnost napajeni
10 000 Os 160t
8000 Nex 2090t
= ——R 490t
2 6000
s — =2,7kV
£ 4000
> ——— U=2,0kV
2000 I \\ ~J = | /4 - = =TV
0 - Zst. Kosténice Zst. Moravany Zst. Uhersko -
r T T T - T T T T T 1 Styk. tr‘
-10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
E 300 \ /_, e pifi 2,0kV
o 200 ——pFi 2,7kV
: — N L
Z 100
0 r T T T T T T T T T T T T 1
-4 -12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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TM Moravany

| ———— i ————

Vykon (kW)

J

20 km

vzdalenost L

10000
8 000
6 000 /\\
e e——— l \ !
———————
4000 / \ ,
2000 ‘ ‘;/ ‘W
0 . 1 Zst. Zamrsk 1 1 . . Zst. Chocent
-14 -12 -10 -8 -6 -4
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
= 300 \ —— p¥i 2,0kV
g 200 —pii 2,7kV
[0}
0 r T T T T 1 T T T T T 1
-14 -12 -10 -8 -2 0 2 4 6 8 10 12 14

Py = 4,2 MW
Pyov = 5,8 MW

AU, = 159 V

Trakéni napajeci stanice Chocen 2015 - 3kV =

TM Chocen
Pmax = 10,2 MW r]_ v km 273,5

N| -

AU, =298V

I
L
©
=
3

AU; =159V

Prv= 7,2 MW |_

Pusm. = 15,000 MW
Py = 2,182 MW
Prax = 10,2 MW rz Pgjed 15 min 10 MVA

AU, = 298 V

Py = 4,2 MW
P2ov = 5,8 MW

Py = 7,2 MW |_ Pismin. = 7,2 MVA
mee = 6057 kg/rok

Schopnost napajeni

vzdalnost (km)

62

Os 160t

Nex 2090t
- R 490t
e U=2,7kV
— U=2,0kV

- =TV

styk. tr.



Py = 4,8 MW
Pyov = 6,6 MW

Trakcéni napajeci stanice Rudoltice 2015 - 3kV =

Py = 4,0 MW
Pyov = 5,6 MW

IF -: TM Rudoltice IF -:
13 1 AU, = 152V Prmax = 10,2 MW r1v km 14,0 Tl Prmax = 10,2 MW AU;= 154V I |
= _ —

:g— ,iE‘r AU, = 284V Py=72MW | || Pu=72mw AU,= 288V 1|§ :
:? T: Prri0 = 25MVA :T §=
S = L Pusm. = 10,000 MW L z 8
I 81 —=83km " 100km=— |¢ Z|
s & 2 Per. = 2,391 MW 2 12 B

S © *©
S T _ AU, = 152V Prax = 10,2 MW rz Ped1smn. 9 MVA :l Prax = 10,2 MW AU;= 154V 1%
1= |1 AU, = 284V P = 7,2 MW Pismin. = 7,7 MVA Pv=  7,2MW AU,= 288V [ I
I = I 2 v |_ 15min. , J v 2 I I
L__.! Mee = 6 637 kg/rok !____!
Py = 4,8 MW Py = 4,0 MW
P2ov = 6,6 MW L. Pyokv = 5,6 MW
Schopnost napajeni
10 000 ———0s 160t
8000 M Nex 2090t
- - 0 L A= --=g I i VR A B —— ——R490t
2 6000 /
s ~ — =2,7kV
£ 4000 —\—7/ - = \
> I \ / / \ ———U=2,0kV
2000 \ ] \-/ —f \
] V A\l \ i \'
0 r T T ZSt TFebOViCe T T T T T T 2St. KraSikOV st k tr
-14 -12 -10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 10 12 14 ViCAn
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
S 300 \ /-/_ = pfi 2,0kV
,‘g 200 \ / ——pfi 2,7kV
© \
/
Z 100
0 r T T T T T T T T T T T 1
-14 -12 -10 -8 -6 -4 2 (] 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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~
|
|

20 km

vzdalenost L

TM Rudoltice

Vykon (kW)

Py = 4,0 MW
Pyov = 5,6 MW

Trakéni napajeci stanice Hostejn 2015 - 3kV =

Py = 2,9 MW
Pyowv = 4,0 MW

vzdalnost (km)

64

1 TM Hostejn r 1
| | |
I AU, = 154V Prax = 10,2 MW r1 v km 33,2 T| Prax = 10,2 MW AU;= 174V [ I
I AU, = 288V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AU,= 327V 1S
I PTR 110 = 32 MVA I r;rla ;:: I
oL Pum = 15,000 MW L 1= el
I — =10,0 km ’ 156 km=— & 3!
) P = 1,373MW 2 1 sl
| s F1
L AU, = 154V Prax = 10,2 MW rz Pied 15min. 6 MVA :| Prax = 10,2 MW AU;= 174V 1%
| = = = = = | |
| AU, = 288V P = 7,2 MW |_ Pasmin. 6,3 MVA J Pv=  7,2MW AU,= 327V | |
I M = 3809 kg/rok | |
Py = 4,0 MW Py = 2,9 MW
P2ov = 5,6 MW L. P2ov = 4,0 MW
Schopnost napéjeni
10 000 ———0s 160t
8000 Nex 2090t
,—/""7/ ——R 490t
6000
e— U=2,7kV
4000
U=2,0kVv
2000 f
“ - = =TV
0 T 7Zst. Krasikov T T T : : | Zst.Zabteh na Moravé
styk. tr.
-11 -9 -7 -5 -3 -1 1 3 5 7 11 13
vzdalnost (km) L
[ S¢
Ubytek napéti na kolejnici
400
300 _\ / —— pFi 2,0kV
200 —— pfi 2,7kV
— /
100 —
0 r T T T T T T T T T T T 1
-14 -12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 6 8 10 12 14



~
|
|

31 km

vzdalenost L

TM Hostejn

Vykon (kW)

Py = 2,9 MW
Pyowv = 4,0 MW

Trakéni napajeci stanice Cervenka 2015 - 3kV =

Py = 3,1 MW
Pyov = 4,3 MW

vzdalnost (km)

65

1 TM Cervenka r==1
| | |
| AU, = 174V Prmax = 10,2 MW r1 v km 64,6 T| Prmax = 10,2 MW AU;= 176V I I
I AU, = 327V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AU,= 330V 12
I 15 31
oL Pum = 25,000 MW L 1= 2
I — =156km ’ 14,7km=— |8 2!
2 Py, = 3,309 MW 2 s 21
| | |
L AU, = 174V Prvoe = 10,2 MW rz Pyedismn. 7 MVA :l Prvac = 10,2 MW AU = 176V __I%
I AU, = 327V P = 7,2 MW Pismin. = 9,0 MVA Pv=  7,2MW AU,= 330V [ I
I 2 TV |_ 15 . ’ J TV 2 I I
I Mg = 9 182 kg/rok | |
Py = 2,9 MW P2 = 3,1 MW
P2ov = 4,0 MW L. Pyov = 4,3 MW
Schopnost napéjeni
10 000 ———0s 160t
8000 Nex 2090t
\ _~ ——Ra490t
6000
— U=2,7kV
4000
] 7 7 |
U=2,0kVv
\ I/ \
2000 \ f
, ——-TV
Zst. Mohelnice . N o
0 —————————— Zst. Moravicany . T T T Zst. Stépanov —
styk. tr.
-14 12 -10 -8 -6 -4 2 ()} a 10 12 14
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
300 \\ /‘ —— pfi 2,0kV
200 \ / ——pFi 2,7kV
0 r T T T T T T T T T T T 1
-14 12 -10 -8 -4 2 0 2 a 6 8 10 12 14




-
- ]

29 km

TM Cervenka

vzdalenost L

Vykon (kW)

Py = 3,1 MW
Pyowv = 4,3 MW

|-

Py = 3,1 MW
Pyowv = 4,3 MW

10000

8000

6000

4000

2000

Trakcéni napajeci stanice Grygov 2015 - 3kV =

Prax = 10,2 MW rl

Prv= 7,2 MW |_

Prax = 10,2 MW rz

Pr = 7,2 MW |_

TM Grygov

v km 198,2

Prr110 = 50 MVA

Pusm. = 20,000 MW
Py, = 2,823 MW
Pgjed 15min. 16 MVA
Pismin. = 10,6 MVA
Mee = 7 833 kg/rok

[ ] P = 102MW

J Pr = 7,2 MW

:l Prax = 10,2 MW

~| -

Schopnost napajeni

J Pv=  7,2MW

Py = 5,7 MW
Pyov = 7,9 MW

|

|
15 km -l
R |

|
|
vzdalenost L =
TM Prosenice / Rikovice
o o —————— e ——— — ]

Py7v = 5,7 MW
P2ov = 7,9 MW

Os 160t

o~

" Zst. Olomouc

-6

Ubytek napéti na kolejnici

vzdalnost (km)

—— pii 2,0kV

——p¥i 2,7kV

vzdalnost (km)

66

14

Nex 2090t
- R 490t
e U=2,7kV
—U=2,0kV

- - =TV

styk. tr.




e

14 km

TM Grygov / Rikovice

vzdalenost L

Vykon (kW)

Trakcéni napajeci stanice Prosenice 2015 - 3kV =

Py 7v = 6,2 MW Py = 4,3 MW
Pyowv = 8,6 MW Pyowv = 5,9 MW
-: TM Prosenice IF -:
| AU, = 165V Prax = 10,2 MW r1 v km 191,9 T| Prax = 10,2 MW AU;= 167V [
— —— >
r AU, = 309 V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AU,= 314V 1|§ g:
I N 2
oL Pum = 20,000 MW L 1> 21
I — usm. ~ y = I g 8 I
12 6,9 km Py, =  2,654MW 102zkm= =R
AU, = 165V Pmax = 10,2 MW Pged15min. 7 MVA Pmax = 10,2 MW AU;= 167V '(': z
L_ 21 ? 2 ~-ls sl
: AU, = 309 V P = 7,2 MW |_ Pismn. = 10,8 MVA J Pv=  7,2MW AU,= 314V : = :
_! Mee = 7 365 kg/rok !_ L _!
Py = 6,2 MW Py = 4,3 MW
P20 = 8,6 MW L. P2ov = 5,9 MW
Schopnost napéjeni
10 000 Os 160t
Nex 2090t

8000

A/_/\ ——R490t
4000 -l I \v\‘\ \ 4 _’é\— w—U=2,7kV
2000 / l / \ /// \ \ ——U=2,0kV

—— J V \, — W

6000

= = .
0 ‘ Zst. Prosenice ; \ Zst. Lipnik n. B. styk. tr.
-4 -2 0 2 4 6 8 10
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400

< 300 \ / —— pFi 2,0kV
g 200 ﬂ k —pii 2,7kV
100

vzdalnost (km)

67



~
|
|

20 km

vzdalenost L

TM Prosenice

Vykon (kW)

Py = 4,3 MW
Pyov = 5,9 MW

Trakcni napajeci stanice Hranice na Moraveé 2015 - 3kV =

Py = 4,5 MW
Pyov = 6,3 MW

vzdalnost (km)

68

-: TM Hranice n. Mor. IF -:
I AU, = 167 V Prax = 10,2 MW r1 v km 211,8 T| Prax = 10,2 MW AU;= 162V [ 1
r AU, = 314V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AU,= 303V 1| § :
I 15 81
L 12§l
Pesm. = 20,000 MW L = 3
I — =10,2 km : 93km=— '8 2l
: 2 P =  2,407MW 2 : 5 2 :
I_ B AU, = 167V Prax = 10,2 MW rz sted 15min. 7 MVA :l Pmax = 10,2 MW AU, = 162V L _| _‘é 1
: AU, = 314V P = 7,2 MW |_ Pismn. = 157 MVA J Pv=  7,2MW AU,= 303V : :
] Mre = 6679 kg/rok L__1
Py = 4,3 MW Py = 4,5 MW
P2ov = 5,9 MW L P20 = 6,3 MW
Schopnost napajeni
10 000 = 0s 160t
8000 Nex 2090t
_________________ ———R 490t
6000 | P I
% e—J=2,7kV
4000 F £ \
[ N\/ \ | — vz
2000
I 5 N/ %}I -==TV
0 ~ ‘ Zst. Drahotuse ‘ ‘ Jst. Hranice
styk. tr.
-8 -6 -4 -2 0 6
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
200 A %, —pii 2,7kV
100
0 r T T T T T T T T T T T 1
-14 -12 -10 -8 -4 2 (] 2 4 6 8 10 12 14




~
|
|

19 km

TM Hranice na Moravé
vzdalenost L

Vykon (kW)

Py = 4,5 MW
Pyov = 6,3 MW

Trakéni napajeci stanice Suchdol n. 0. 2015 - 3kV =

Py = 6,2 MW
Pyov = 8,6 MW

vzdalnost (km)

69

1 TM Suchdol n. O. r 1
| | |
| AU, = 162V Prax = 10,2 MW r1 v km 231,3 T| Prax = 10,2 MW AU;= 140V I |
rF= — — — — ==1¢ |
I AU, = 303V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AU,= 263V 1= gl
: Prri0= 25 MVA : 5 S :
L Pem = 15,000 MW L = E

I — =9,3km " 59km=— '8 &!
2 Py = 0,785 MW 2 15 sl
| s ~1
L_ AU, = 162V Prax = 10,2 MW rz Ped1smn, 8 MVA :| Prax = 10,2 MW AU;= 140V 1T
| = = = = = | |
| AU, = 303V P = 7,2 MW |_ Pasmin. 8,4 MVA J Pv=  7,2MW AU,= 263V | |
I M = 2179 kg/rok | |

Py = 4,5 MW Py = 6,2 MW

P2ov = 6,3 MW L. Pyokv = 8,6 MW

Schopnost napéjeni

10 000 Os 160t

8 000 - Nex 2090t

R 490t
6000
\ " e U=2,7kV
4000 I/ = \. \
2000 7 —
~ \Y U AN \ Q? .\
0 | T Zst Jesenik nad Odrou T T ZSt Suchdol nad Odrou - ! Styk- tr.
-7 -5 -3 -1 5
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
300 \ _— —— pifi 2,0kV
200 ——pFi 2,7kV
— S
100
0 r T T T T T T T T T T T 1
-14 12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 14




Py = 6,2 MW
Pyov = 8,6 MW

Trakcni napajeci stanice Studénka 2015 - 3kV =

P27 = 4,4 MW
Pyov = 6,2 MW

F= TM Studénka F=1
I I Il
I | AU, = 140V Prmax = 10,2 MW r1 v km 243,1 T| Prmax = 10,2 MW AU;= 164V -y
=o' %r AU, = 263V Py=72MW | || Pu=72mw AU, = 308V }E 5:
. ~
s 'l Prr110= 65 MVA 5 3l
s 21 L Pum. = 13,000 MW L - £l
15 *g" _59k usm. = ) _ | @ a |
—_= m 9,6 km= — S
13 51 2 ’ Pai. = 2,616 MW ’ 2 s 21
Is =l Is sl
1F '§ L_ AU, = 140V Prax = 10,2 MW rz Pged 15min. 6 MVA :l Ppax = 10,2 MW AU;= 164V ] E )
I I AU, = 263 V P = 7,2 MW Pismn. = 15,7 MVA Pv=  7,2MW AU,= 308V [
I I 2 TV |_ 15 . y J TV 2 I - I
L__.! Mee = 7 261 kg/rok !____!
Py = 6,2 MW Py = 4,4 MW
P20 = 8,6 MW L. P20 = 6,2 MW
Schopnost napéjeni
10 000 ———0s 160t
8000 T ==— Nex 2090t
_ - - _N /_/\ ——R 490t
2 6000 /
S M\\ / 3—4 \ e U=2,7kV
£ 4000 /
e —— ][N L\ | v
2000 J
J 4 U U v
0 T T ZSt. Studénka T T T ist.Jistebnl’k T 1 stvk. tr.
-6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 ViCAn
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
s 3% — // —— pfi 2,0kV
'y 200 —pii 2,7kV
(T
\\ //——
Z 100
0 r T T T T T T T T T T T T 1
-14 12 -10 -8 -6 -4 2 ()} 2 a4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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Py = 4,5 MW
Pyov = 6,2 MW

Trakcéni napajeci stanice Ostrava Svinov 2015 - 3kV =

Py = 3,7 MW
Pyov = 5,1 MW

r 1 TM Ostrava Svinov r 1
| | | |
Iy | AU, = 166V Prax = 10,2 MW r1v b 262,5 T| Prax = 10,2 MW AU,= 163V I I
:‘g S‘%[ AU, = 311V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AU,= 306V }E g:
12 T 15 31
lo —1 L L |- ]
1 81 _— _ Pum = 15,000 MW Loz g
:§ 2 : > = 9,6 km B = 11,5 km = > : g 2 :
= = © =
| ; !'; I_ — AUl =166V Pmax = 10,2 MW rz sted 1smin. 7/ MVA :l Pmax =10,2 MW AU1 = 163V _ __I 'ré = I
: = : AU, = 311V P = 7,2 MW |_ Pismin = 9,3 MVA J Pv=  7,2MW AU,= 306V : :
L__.! Mee = 10 014 kg/rok !____!
Py = 4,5 MW Py = 3,7 MW
P20 = 6,2 MW L. P2ov = 5,1 MW
Schopnost napéjeni
10 000 = 0s 160t
8000 /‘\ Nex 2090t
_ S
2 6000 f nu
s ,._#—%/ I \ s J=2,7kV
£ 4000 < \
> l \ / \ l \ ———U=2,0kV
2000 =
J \ \ \ -
0 —— Zst.Polankanad Odrou =~ vyh. Polanka n.O. Zst. Ostrava -Svinov w 7st. Ostrava hl.n. w w styk. tr.
-11 -9 -7 -5 3 -1 1 3 5 7 9 o
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
= 300 \ /— —— pfi 2,0kV
'y 200 —pii 2,7kV
(T
—\ L
Z 100
0 r T T T T T T T T T T T T 1
-14 -12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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Py = 3,7 MW
Pyov = 5,1 MW

Trakéni napajeci stanice Détmarovice 2015 - 3kV =

Py = 4,7 MW
Pyov = 6,6 MW

IF -: TM Détmarovice IF :-:
[ I AU; = 163V Prax = 10,2 MW r1 v km 339,9 T| Prax = 10,2 MW AU;= 163V [
- —_— (=
:§ Er AU, = 306V Py=72MW | || Pu=72mw AU,= 306V }5 _;:
| S m | I ﬁ g I
G LR
z = Pum = 15,000 MW 2 g
1 2l =115k usm, ’ - la ol
5 — = m 8,9 km=— S 5
lg g1 2 ’ Per. = 1,886 MW ! 2 1g 51
Is sl Is 21
12 I AU, = 163V Prax = 10,2 MW rz Ped1smn. 7 MVA :| Prax = 10,2 MW AU;= 163V 1g 2
I r— AU, = 306V Pu=72MW | |Pismn =  7,3MVA Pv= 7,2MW AUy= 306V T I
I I 2 v |_ 15min. ) J v 2 I E I
L__.! Mee = 5235 kg/rok !____!
Py7 = 3,7 MW Py = 4,7 MW
P2ov = 5,1 MW L. Pyokv = 6,6 MW
Schopnost napéjeni
10 000 ———0s 160t
8000 /\ Nex 2090t
E oo I‘\ ________ / D \ T __— R 490t
5 \
< l e— U=2,7kV
£ 4000
2 J ") y/ \ ———U=2,0kV
2000 <J
J N /4 | ——
0 \ Zst. Bohumin ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Zst. Karvind ‘ ‘ styk. tr.
-13 -11 -9 -7 -5 -3 -1 1 3 7 9 11 o
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
5 300 T~ / —— pFi 2,0kV
g 200 \ / ——pi 2,7kV
(T
2 100 \ /
0 r T T T T T T T T T T T T 1 :lq‘b::?m“.ﬂ-“m
-14 -12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 14 Ve

vzdalnost (km)
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TM Détmarovice / Albrechtice -:

Py7v = 6,8 MW
Pyov = 9,5 MW

vwvse

Trakéni napajeci stanice Cesky Tésin 20

15 - 3kV =
Py = 4,7 MW
Pyov = 6,5 MW

vzdalnost (km)

73

1 TM Cesky T&sin F=1
| | |
| AU, = 150V Prax = 10,2 MW r1 v km 317,7 T| Prax = 10,2 MW AU;= 156V I I
Er— ~ ~ ~ ~ ==1¢g |
=, AU, = 281V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AUy= 292V 12 51
= 15 21
2oL P 15,000 MW L 12 3l
7] usm. = ) ]
gl — =57km . 8,7km=— 18 sl
k5 : 2 Py, = 1,707 MW 2 :;.J s :
: L 2
§ L_ AU, = 150V Prnax = 10,2 MW rz Pyedismn. 7 MVA :| Prmax = 10,2 MW AU;= 156V L é I
| = = = = = | |
| AU, = 281V P = 7,2 MW |_ Pasmin. 6,0 MVA J Pv=  7,2MW AU,= 292V | |
I M = 4739 kg/rok | |
P27 = 6,8 MW Py = 4,7 MW
P2ov = 9,5 MW L. Pyokv = 6,5 MW
Schopnost napéjeni
——0s 160t
10000
______ 7 Nex 2090t
8000 — — TS
B __PL\ __________ R 490t
< 6000
s —T\ \ e U=2,7kV
- I_\
= 4000
2000 / \\ \ — i
. Zst. Cesky Tésin S
0 \ 7st. Chotébuz \ ‘ ‘ \ \ Zst. Tfinec \
: styk. tr.
-9 -7 5 3 -1 1 3 5 7 9
vzdalnost (km) S OMictoe n 0 S 8 ¢ P
Ubytek napéti na kolejnici e s WD 31710
ek napéti na kolejnici Vaton Y S — L2 SPR—
400 Y P ! ’ T Ko mso
s %% \ / —— pii 2,0kV
'y 200 \ / —pii 2,7kV
S \ /_—
Z 100
0 r T T T T T T T T T T T 1 e Ra};n?pdfl.imm i
-14 12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 a 6 8 10 12 14 vare



~
|
|

=17 km

TM Cesky Tésin

vzdalenost L

Vykon (kW)

Trakéni napajeci stanice Jablinkov 2015 - 3kV =

Py = 4,7 MW
Pyov = 6,5 MW

Pyav = 9,1 MW
Pyowv = 12,6 MW

vzdalnost (km)

74

-: TM Jabltinkov Ir -:
I AU, = 156V Prax = 10,2 MW r1 v km 299,9 T| Prax = 10,2 MW AU;= 161V [ ol
r AU, = 292 V Prv= 7,2 MW |_ J Prv = 10,0 MW AU,= 302V g gl
; s 5!
: Prrio= 60 MVA : - :
L Pusm. = 15,000 MW L B =
I — =87km " 46km=— 2 ZI
: 2 Per = 2,299 MW 2 : g % :
L AU, = 156V Prax = 10,2 MW rz Pied 15min. 10 MVA :| Prax = 10,2 MW AU;= 161V 1 IS é I
| = = S = = | =
| AU, = 292 V P = 7,2 MW |_ Pasmin. 14,7 MVA J Prv= 10,0 MW AU,= 302V | |
] Mre = 6381 kg/rok L__1
Py = 4,7 MW Py = 9,1 MW
P2ov = 6,5 MW L. Pyov = 12,6 MW
Schopnost napéjeni
—— Os 160t
10000
Nex 2090t
8000
[S— ‘\ =R 490t
6000 J e o
# ; I \ / — =2, 7KV
4 000 S . y A - 4_’\
2000
—1 Jl A\Y <J Vv _— |\ - =TV
0 | Zst. BystFice nad OI3i ‘ | Zst. Navsi ‘ |
styk. tr.
-9 -7 -5 -3 -1 1 3 5
vzdalnost (km) —Oicace n. 0. ¥ T o >
Ubytek napéti na kolejnici , = .
400 /
\
300 ——pFi2,0kV |
\ / ol
N —wmany
281 Cacks
0 - T T T T T T T T T T T T 1 “G;ﬂewd“dm'"
-14 -12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 14 e



Trakcéni napajeci stanice Otrokovice 2015 - 3kV =
Pyav= 9,1 MW
Pyowv = 12,6 MW

IF -: M Mosty u Jabliinkov|
I I AU, = 161V Prmax = 10,2 MW r1v km 290,7 ]
:> Er AU, = 302V Pw=10,0MW|_
1€ 1
s 21 L
2 3 Pum. = 10,000 MW
15 81 = =4,6km
s 5 2 Py, =  0,000MW
=
IS AU; = 161V P = 102MW [ Picoscrn MVA ,
: : AU, = 302V Pry = 10,0 MW |_ Pismn. = 0 MVA
L__1 Mee = kg/rok

Py 7v=9,1 MW

Paowv = 12,6 MW .,
o Schopnost napajeni

e 05 160t
14000 N
12000 / I Nex 2180t
i §-<

< 10000 S J

S / ~_ R 490t

<3

p 8000 / —— 7 \ e J=2,7kV

£ 6000 / T~ ’

2 / / =2,0kV
4000 /’ // — \ —U=2,0
2000 -

/ M 7 v
0 - ‘ Zst. Mosty u jabltnkova K
3 1 styk. tr.
vzdalnost (km) " ACUERREL §

\,P Smont: r-hr:m- > il

- ver . Opavs W 17

Ubytek napéti na kolejnici Guaton L ST NI 370 o AR

400 / = 2

B =

< 300 N ——pHi2,0kv | . -

< &) o Q 322

g 200 N —pii2,7kv |

© -*::' ) Frydiant nad Oss.
- 100 MOUC = - A 4/_ A}l:{-dvg‘ Masty 4 Jablirkova
9= ° \ . ok
0 r T T T T T T T T T T T T 1 =
-14 -12 -10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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Py = 2,0 MW
Pyowv = 2,7 MW

Trakcni napajeci stanice Chomutov 2015 - 3kV =

Py = 4,8 MW
Pyov = 6,6 MW

TM Chomutov I
AU, = 377V Prmax = 10,2 MW r1 vkm 11 T| Prmax = 10,2 MW AU;= 203V I
e I
AU, = 706 V Prv= 7,2 MW |_ J Pryv = 10,0 MW AU,= 381V 12
: 0
Pum. = 15,000 MW L p
L =12,5km : 11,1km=— 38
Per. = 0,486 MW 2 1S
|
AU, = 377V Prax = 10,2 MW rz Pyjed 15 min 5 MVA :| Prax = 10,2 MW AU = 203V IS
AU, = 706 V P = 7,2 MW |_ Pismin. = 5,2 MVA J Pnv= 10,0 MW AU,= 381V :
mee = 1348 kg/rok 1
Py = 2,0 MW Py = 4,8 MW
Paokv = 2,7 MW Schopnost napajeni Paow = 6,6 MW
——0s 160t
10000
\ Nex 2090t
__ 8000 ;
= _l \ —— R 490t
< - =\
= 6000 == == —
s e i A\ v
12 (N St Sy P — )
3 4000 O\~ \
e —\/ L/ [
2000 i ' ' \ { \ 1 _ v
\ A ¥
0 1 1 w w Zst. Chomutov ‘ Jirkov zast. ‘ ‘ styk. tr.
-12 -10 -8 -4 -2 0 2 8
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
s 300 /‘ ~—— pii 2,0kV
g 200 /\ ——pifi 2,7kV
2 \ /
Z 100 e N
0 r T T T T T T T T T T T T 1
-4 -12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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TM Most




| ———— i ————

TM Chomutov

Py = 4,8 MW
Pyov = 6,6 MW

Trakcni napajeci stanice Most 2015 - 3kV =

Py = 4,5 MW
Pyov = 6,2 MW

a TM Most ' |
| | |
I AU, = 203V Prmax = 10,2 MW r1 vkm 458 T| Prnax = 10,2 MW AU;= 149V I I
eEl—=- — — — — i = |
< AU, = 381V Prv = 10,0 MW |_ J Prv= 7,2 MW AU,= 279V 12
N s § |
2oL Pum. = 15,000 MW L 2 2l
| _111k usm. = ), _ 12 o]
S = m 8,7 km=— <
sl 2 ’ Py = 1,486 MW ’ 2 1g 21
w | | |
BI__ AU, = 203V Prmax = 10,2 MW rz Pyjeq 15 min 6 MVA :' Pruy = 10,2 MW AU= 149V 15
| = = = = = | |
| AU, = 381V P = 10,0 MW |_ Pismin. = 7,1 MVA J Pnv= 7,2 MW AU,= 279V | |
I Mg = 4124 kg/rok | |
Poov = 4,8 MW Pr7wv = 4,5 MW
P2ov = 6,6 MW e Pyov = 6,2 MW
Schopnost napajeni
10 000 Os 160t
/_7\
8000 ‘ Nex 2090t
. Y g == -““\\ ——R490t
2 6000 |
c —————— ’ I \ / / e =2, 7KV
2 4000 = \ \ =
g I\ RN / \ /) — vy
2000
[N \ \ [ \
— \ J \ — / — - -1V
0 - T ™ 7st.Kyjice — Ist.Tfebudice  ~ Zst. Most T T Zelenice n.Bilinou ' ‘ styk. tr.
9 -7 5 -3 1 1 3 5 7 9 11
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400 \
s 300 \ /_— —— pFi 2,0kV
5 200 \\ / ——pii 2,7kV
[0}
/
Z 100
0 r T T T T T T T T T T T T 1
-4 -12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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| ———— i ————

TM Most/Svétec

Py = 3,4 MW
Pyov = 4,8 MW

Trakcni napajeci stanice TvrsSice 2015 - 3kV =

Pmax = 10,2 MW r]_ v km

Prv = 10,0 MW |_

-
1
1 AU, =193V
E: AU, =361V
<
N
1
2l L
¢l = =14,6 km
s, 2
o
2 AU, = 193V
S -
AU, =361V

Py v = 3,4 MW
Pyowv = 4,8 MW

Prnax = 10,2 MW rz
Pr = 10,0 MW |_

TM Tvrsice
207,2

Pusm. = 6,600 MW

Py = 0,145 MW

sted 15 min 3 MVA
Pismin. = 2,9 MVA

mee = 403 kg/rok

Tl Pmax = 10,2 MW

Pyav = 2,7 MW
Pyov = 3,7 MW

Schopnost napajeni

AU;= 343V
J Prv= 7,2 MW AU,= 643V
L
8,4 km = -
:| Prmax = 10,2 MW AU;= 343V
J Pnv= 7,2MW AU= 643V

Py = 2,7 MW
Pyov = 3,7 MW

10 000 Os 160t
8000 ]‘ Nex 2090t
1
s ‘——//, /—/‘\ R 490t
£ 6000 e —
: T e N \ — J=2,7kV
=< 4000 —
>
= z \ — \ * —— U=2,0kV
2000 / [~ \‘ \—
\\ —— _Tv
0 w Zst. Obrnice ‘ Tursice ‘ ‘ styk. tr.
-6 -4 -2 0 2 4
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
s 300 \ —— pii 2,0kV
g 200 \ —— pii 2,7kV
(T \
Z 100 — ==
0 r T T T T T T T T T T T T 1
-14 -12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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TM Most
|
_I

| ———— i ————

Py = 4,5 MW
Pyov = 6,2 MW

17 km

vzdalenost L

Py 7w = 4,5 MW
P20 = 6,2 MW

10000

8000

Vykon (kW)

2000

400

— 300
>

Trakcni napajeci stanice Svétec 2015 - 3kV =

Py = 4,2 MW
Pyov = 5,8 MW

N| -

6 000

4000

TM Svétec I I
AU, = 149V Prmax = 10,2 MW r1 vkm 221 T| Prnax = 10,2 MW AU;= 156V I I
AU, = 279V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AUy= 292V _: § :
Praio = 20 MVA By
Pum. = 10,000 MW L = %!
=8,7 km - 9,7km=— 18 Z!
Pe. = 0,877 MW 2 15 2l
| |
AU, = 149V Prmax = 10,2 MW rz Pyjed 15 min 5 MVA :| Prnax = 10,2 MW AU;= 156V 1T
AU, = 279 V P = 7,2 MW |_ Pismin = 3,8 MVA J Pnv= 7,2 MW AU,= 292V : :
Mg = 2433 kg/rok | |
Proew = 4,2 MW
e . Pyowv = 5,8 MW
Schopnost napajeni
Os 160t
Nex 2090t
—— R 490t
a— =2,7kV
— U=2,0kV
[ \ o
X f TV
' Zst. Bilina Zst. Svétec ' ' ' Lbin ' ' styk. tr.
- 0 2 4 6 8 10
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
——p¥i 2,7kV

vzdalnost (km)
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10 12 14




| ———— i ————

TM Most

Py = 4,6 MW
Pyov = 6,4 MW

Trakcni napajeci stanice Oldrichov 2015 - 3kV =

Py7v = 3,6 MW
Pyov = 5,1 MW

; TM OldFichov ]
| AU, = 193V Prnax = 10,2 MW r1 vkm 223 T| Prnax = 10,2 MW AU;= 167V I |
£ : AU, = 361V Pry=10,0MW | || Pu=72Mmw AU,= 314V _: irE‘ :
ol 15 3l
-1 15 2]
o Pusm. = 15,000 MW L 2 2
$! —=10,9km : 12,0km=— 18 Z|
k5 : 2 Py, = 0,393 MW 2 : = :
o AU, = 193V Pras = 10,2 MW [ 1Pycssc o 6 MVA [ | o= 102w AU = 167V 1§
: AU, = 361V Pry = 10,0 MW |_ Pismin. = 3,0 MVA J Pv= 7,2MW AU,= 314V : :
__I Mee = 1091 kg/rok !___!
Py = 4,6 MW Pr7wv = 3,6 MW
P20 = 6,4 MW e Pyov = 5,1 MW
Schopnost napéjeni
10 000 Os 160t
8000 : Nex 2090t
- W NN — Rasot
< 6000 \ —T=
_§ }44: . \ e U=2,7kV
] —A : — = o
] N
J 1 N/~ | e W
0 ; \ zast. Duchcov ——— Zst.Old¥ichov u Duchcova — 7 Zst.Teplice v Cechach ‘ ‘ styk. tr.
-11 -9 -7 -5 -3 -1 1 3 5 7 o
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400

300 T

200

Napéti (V)

——p¥i 2,7kV

vzdalnost (km)
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TM Old¥ichov |

| ———— i ————

Py = 3,6 MW
Pyov = 5,1 MW

Trakcni napajeci stanice Kostov 2015 - 3kV =
Py = 4,2 MW
Pyov = 5,8 MW

; TM Kostov : :
I AU, = 167V Prnax = 10,2 MW r1 vkm 20 T| Prmax = 10,2 MW AU;= 156V I I
fEr: AU, = 314V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AUy= 292V _=§ :
N 15 8l
| L L [ ] 0 |
2 Pum = 20,000 MW 9.7 km 12 31
3 —_— = — o
g : 2 Par = 1,269 MW ’ 2 : £ :
T (O
R AU, = 167V Prmax = 10,2 MW rz Pjed 15 min 10 MVA :| Prnax = 10,2 MW AU;= 156V 1%
: AU, = 314V P = 7,2 MW |_ Pismin. = 5,7 MVA J Pnv= 7,2 MW AU,= 292V : :
_| mee = 3521 kg/rok !___!
Py = 3,6 MW Proew = 4,2 MW
P2ov = 5,1 MW e Pyowv = 5,8 MW
Schopnost napajeni
10 000 Os 160t
8000 /\ Nex 2090t
P B A i i ——R 490t
2 6000 —
° 7 \ = .
) 4000 ———— / e ——
> A W - \
2 \\\ / \7/ \ ——— U=2,0kV
2000
N/ [ U ooV
T Zst. Trmice T Stadice T T T stvk. tr
-6 2 0 2 4 6 8 vietr
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
s 300 / —— pii 2,0kV
o 200 ——pFi 2,7kV
© Af
Z 100
0 T T T T T T T 1
-10 -8 0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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Trakcni napajeci stanice Opatov 2015 - 3kV =

Py7v = 3,4 MW
Pyov = 4,8 MW

TM Chuchle I 1
vkm 50 Tl Prmax = 10,2 MW AU = 162V I |
|| Pu=72Mw AU,= 304V 1% :
o
5 8
Pum. = 10,000 MW L z =
5 12,3km=— |2 2|
P, = 1,310MW 2 15 sl
I FI
sted 15 min 8 MVA :l Pmax =10,2 MW AUl = 162V | E |
Pismin. = 4,6 MVA | Pv= 72Mw AU,= 304V : :
Mg = 3635 kg/rok I 1
Py = 3,4 MW
o, Pookv = 4,8 MW
Schopnost napajeni 2o
10 000 Os 160t
8000 Nex 2090t
s /_A ——R490t
< 6000 — —
S — J=2,7kV
£ 4000 — \
= \ ———U=2,0kV
2 ooo i\ ¥ Pl y 4
L \‘ /-~ / —_— -1V
0 Chuchle I Zst. Praha Radotin r Cernotice T styk. tr
-1 4 6 8 10 o
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
s 300 / —— pii 2,0kV
£ 200 / ——pii 2,7kV
[0}
Z 100
0 r T T T T T T T T T T T T 1
‘14 12 -10 -8 -6 -4 2 ()} 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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J

25 km

TM Chuchle

vzdalenost L

| ———— i ————

Vykon (kW)

Trakcni napajeci stanice KarlStejn 2015 - 3kV =

Py = 3,4 MW Py7v = 2,8 MW
Pyowv = 4,8 MW Pyowv = 3,9 MW
I TM Karlstejn
1 AU, = 162V Prax = 10,2 MW r1 vkm 309 Tl Prax = 10,2 MW AU = 354V
: AU, = 304 V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AU,= 664V
|
oL
Pusm. = 10,000 MW
I — =12,3km : 83km= L
: 2 Py, = 1,604 MW
I__ AU, = 162V Prax = 10,2 MW rz Pjec 15 min 8 MVA :l Prax = 10,2 MW AU;= 354V
AU, = 304V P = 7,2 MW |_ Pismin. = 6,7 MVA J Pnv= 7,2 MW AU,= 664V
mee = 4453 kg/rok
Py = 3,4 MW Posiv = 2,8 MW
P20 = 4,8 MW e . Pyov = 3,9 MW
Schopnost napajeni
10 000 Os 160t
8000 Nex 2090t
——R 490t
6 000
e U=2,7kV
4000
———U=2,0kV
2000 /  — o\
1 7 A / - \ - =TV
, = Set Bevni . Zst. Beroun
0 . ! — Zst.Revnice - T | Zst.Karlstejn ! ! : styk. tr.
-11 9 -7 -5 3 -1 1 3 5 7
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
300

= \ —— pii 2,0kV
g 200 \ —pFi 2,7kV

vzdalnost (km)
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Trakcni napajeci stanice TreSniovka 2015 - 3kV =

v v v

TM Tresniovka

Py7v = 5,0 MW
Pyov = 6,9 MW

| |
vkm 1808 Tl Prax = 10,2 MW AU;= 191V 1 1
J Prv = 10,0 MW AU,= 358V _: E :
o Q
15 sl
Pum = 15,000 MW L g §!
- 100km=— 18 3!
Por. = 1,848 MW 2 15 sl
I 1
sted 15 min 8 MVA :l Pmax =10,2 MW AUl = 191V | E |
Pismin. = 6,3 MVA || Pv= 100mw AU,= 358V : :
Mg = 5128 kg/rok | |
Pyziv = 5,0 MW
P Pyokv = 6,9 MW
Schopnost napajeni
e Os 160t
10 000
Nex 2090t
8 000
B '\ o ——RA490t
=< 6000 e
c \ e—U=2,7kV
2 4000 b e —— — e \
2000
\ [ — N -7V
0 L TreSnovka - Zahradni Mésto | | 7st. Uhfinéves |
styk. tr.
-1 2 4 6 8 10
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
s 300 / —— pFi 2,0kV
g 200 / ——pfi 2,7kV
[0}
Z 100
0 r T T T T T T T T T T 1
-14 -12 -10 -8 -6 -4 2 0 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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TM Tresnovka

| ———— i ————

Py = 4,2 MW
Pyov = 5,8 MW

Trakcni napajeci stanice Strancice 2015 - 3kV =

Py = 4,0 MW
Pyov = 5,5 MW

a TM Strancice I f
| | |
I AU, = 160 V Prmax = 10,2 MW r1 vkm 1590 T| Prnax = 10,2 MW AU;= 195V I I
E : AU, = 301V Prv= 7,2 MW |_ J Pryv = 10,0 MW AUy= 365V _: § :
T 1Y 2l
| =10.0 k Pusm. = 9,900 MW ~ 12 &
S = m 12,8 km=— o @
g : 2 ’ P = 1,725 MW ’ 2 : & g :
o AU, = 160V Prs = 10,2 MW [ 1Pycssc i 20 MVA [ | o= 102w AU = 195V I
: AU, = 301V P = 7,2 MW |_ Pismin. = 6,0 MVA J Pnv= 10,0 MW AU,= 365V : :
__I mee = 4787 kg/rok !___!
Poowv = 4,2 MW Pr7wv = 4,0 MW
P2ov = 5,8 MW e Pyowv = 5,5 MW
Schopnost napajeni
10 000 Os 160t
8000 A \ Nex 2090t
- = —— R 490t
2 6000 v
s — =2,7kV
£ 4000
> ——— U=2,0kV
2000
— \ [ \ S
0 | Fst. Ricany | I Zst. Strancice } | Miro%ovice u Prahy ; w styk. tr.
-10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10 o
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
s 300 \ / —— pii 2,0kV
o 200 ——pFi 2,7kV
] \\ V
Z 100
0 r T T T T T T T T T T T T 1
14 12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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Trakéni napajeci stanice BenesSov 2015 - 3kV =
Py = 4,0 MW
Pyov = 5,5 MW

Ir o _= TM Benesov

I I AU, = 195V Prnax = 10,2 MW r1 vkm 1334

| el=- — _

1, 21 AU, = 365 V PW—IO,OMWL

15 V1 Prri10 = 23 MVA

15 —~1 L

1% Pum = 10,000 MW
» o — =12,8 km

: s 5 : 2 Py, = 1,074 MW

T

I S AU, = 195V Prmax = 10,2 MW rz Pjed 15 min 7 MVA

: : AU, = 365V Pry = 10,0 MW |_ Pismin. = 5,0 MVA

l_ _ _| mee = 2981 kg/rok

Py = 4,0 MW

Pyokv = 5,5 MW L
o Schopnost napajeni

—— Os 160t
14000 —_—N\

12000 _— \ Nex 2180t
< 10000 R 490t
\, #
8000 / \

™~ —U=2,7kV
S S \
4000 ﬁ = \ —— U=2,0kV
2000 - \ ~ \v I
0 ; Mrac . , , Zst. Bene$ov
-10 -8 -6 -4 2

vzdalnost (km)

Ubytek napéti na kolejnici
400

300 \\ —— pii 2,0kV
200 N ——pii 2,7kV
100

Napéti (V)

vzdalnost (km)
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Trakéni napajeci stanice Sumperk 2015 - 3kV =

:_ - _= Pysiv = 4,5 MW TM Sumperk Py = 5,7 MW :— -
: ° : Psowv = 6,3 MW vkm 43,0 Paowv = 7,9 MW :
c £ .
o - £
1§ 2 ER:
ol [T
— =] Q.
1= %1 AU, = 204V Prvax = 10,2 MW r1 Pum = 15000 MW T| Prnax = 10,2 MW AU~ 175V J' - 8
£ S_ NER-
: % 8 : AU, =382V Pry= 7,2 MW |_ Py = 0,833MW J Py = 7,2 MW AU,= 328V : 5 E
I ; !'; I sted 15 min. 5 MVA I 'ré
] L Pismin. = 3,0 MVA L 1
| | E— 9 6 km 15min. ) 6 6 km = I
___ 2 ' M, = 2313 kg/rok , 2
Schopnost napajeni
e Os 160t
10000
Nex 2090t
8000
) e R 490t
E, 6 000
s % I \ . es=U=2,7kV
—\
= 4000 \ 2
g / \ I / \ ———U=2,0kV
2000
/ \ J V — R

0 w Zst. Bludov \ — Zst. Sumperk ; ‘
-9 -7 -5 -3 -1 1 3 5
vzdalnost (km)

styk. tr.

Jere “0
'\‘?ﬁhm mdDes. Braes D
uTpark 2 [ S

Ubytek napéti na kolejnici
400

300

S \ /_\ —— pii 2,0kV
‘q:,'_ 200 * —— pfi 2,7kV
(1]

Z 100 S

vzdalnost (km)
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TM Otrokovice 1

Trakéni napajeci stanice Rikovice 2015 - 3kV =

Py = 4,2 MW Py7v = 5,5 MW
P30 = 5,9 MW Pyowv = 7,7 MW
1 TM Rikovice r==1
| | |
| AU, = 156 V Prax = 10,2 MW r1 v km 174,8 Tl Prax = 10,2 MW AU = 144V [
2 r — — — _ - _1 (= o I
2 AU, = 292 V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AUy= 271V 15 2
T I PTR 110 = 32 MVA I T E I
L Pum = 20,000 MW L I
@ | _ 9 6 k usm. ~ a _ | % e |
S, — = m 6,8 km = — S g
gl 2 ’ Por. = 0,971MW ’ 2 15 3l
A | Iz &1
2 AU, = 156V Prax = 10,2 MW rz Pyjed 15 min. 6 MVA :l Prax = 10,2 MW AU = 144V B
- ——— [
: AU, = 292 V Prv= 7,2 MW |_ Pismin. = 6,1 MVA J Pnv= 7,2 MW AU,= 271V : :
1 Mee = 2 696 kg/rok I 1
Py = 4,2 MW P27 = 5,5 MW
Pyov = 5,9 MW L. Pyov = 7,7 MW
Schopnost napajeni
8000 Nex 2090t
= ———R 490t
2 6000
< \ —J=2,7kV
£ 4000 \ 7 ]
2 / \ C / | [ S\ ——— U=2,0kV
X - — o | -V
0 -~ Zst.Hulin | | | | | | Ist.Prerov
styk. tr.
-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400

5 300 ———_ —— pii 2,0kV
g 200 \ :’ —pii 2,7k
©

vzdalnost (km)
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9

TM Nedakonice
=24 km

vzdalenost L

Trakcni napajeci stanice Otrokovice 2015 - 3kV =

Py 7v = 3,5 MW Py = 4,2 MW

Pyowv = 4,9 MW P30 = 5,9 MW
-: TM Otrokovice Ir -:
I AU, = 160 V Prax = 10,2 MW r1 v km 155,8 T| Prax = 10,2 MW AU = 156V 1 |
r AU, = 300V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AUy= 292V 16 |
| s I
: Prri10 = 25 MVA : o 2 :

L Pusm. = 11,700 MW L - 8

: — =11,9 km s 9,6 km = — : g = :

| 2 P = 1,711 MW 2 |5 s I
(O

L AU, = 160V Prax = 10,2 MW rz Pejed 15 min. 20 MVA :| Prax = 10,2 MW AU = 156V 1T
: AU, = 300 V P = 7,2 MW |_ Pismin = 6,9 MVA J Pnv= 7,2 MW AU,= 292V : :
1 Mg = 4749 kg/rok L__1

Py = 3,5 MW Py = 4,2 MW

Pyov = 4,9 MW L. Pyov = 5,9 MW

Schopnost napéjeni

10 000 = 0s 160t

8000 /\ Nex 2090t

Y apm—— \ / ——R 490t

2 6000 — ===
£ 4000 s — N\ -/
S o |\ \V | 1\ ek
2000
/ \ | \ \ /4 | W e A
1 T - . = ¥ e
0 = 7st. Husténovice ‘ ‘ ‘ r_£st. Otrokovice ‘ ‘ Zst. Tlumatov ‘ ‘ styk. tr.
-12 -10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
S 300 \ / PR 2,0kV
§ 200 \ / ——p¥i 2,7kV
0 r T T T T T T T T T T T T 1
-14 -12 -10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10 12 14

vzdalnost (km)
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Trakcni napajeci stanice Nedakonice 2015 - 3kV =
P27 = 3,5 MW
Py o = 4,9 MW

TM Nedakonice Ir -:
v km 131,9 Tl Prmax = 10,2 MW AU, = 160V I |
| Pu=72Mw AUp= 300V }§ m:
O
Prr110 = 25 MVA N 'é I
Pum. = 7,000 MW L 12 gl
usm. ’ 11’9 km - | é g |
Py = 0,859 MW 2 : = :
Pyjed 15min. 6 MVA :l Prmax = 10,2 MW AU;= 160V i %; a
Pismn. = 5,0MVA | Pv= 72Mw AU,= 300V : :
M = 2383 kg/rok | |
Py = 3,5 MW
P Pookv = 4,9 MW
Schopnost napajeni 2o
10000 ——— Os 160t
8000 Nex 2090t
Z 6000 e U=2, 7KV
c
2
X 4000 U=2,0kV
=
2000 \ ‘ ! o -TV
0 - styksoustav ‘ ‘ Zst. Staré Mésto u U.H. ‘ ‘ styk. tr.
-1 1 3 5 7 9
vzdalnost (km) i
Ubytek napéti na kolejnici
400
Vyh Dluhonice’
 Tovacov,,
s 300 /, —— pii 2,0kV
g 200 / —pii 2,7kV
[
/
Z 100
0 I T T T T T T T
-1 1 3 5 7 9 11 13

vzdalnost (km)
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1
e ——d

23 km

TM Usti u Vsetina

vzdalenost L

Vykon (kW)

Py = 3,9 MW
Pyowv = 5,4 MW

Py = 3,9 MW
P20 = 5,4 MW

10000

8000

Trakcni napajeci stanice Valasské Mezirici 2015 - 3kV =

N| -

AU, = 169V Prox = 10,2 MW r1
AU, = 318V Prv= 7,2 MW |_
AU, = 169V Prnax = 10,2 MW rz
AU, = 318V Prv= 7,2 MW |_

TM Valasské Mezefici

v km

Pusm. =

PstF.

sted 15 min.

Pismin. =

Mee =

56,0

20,000 MW
1,262 MW

5 MVA
5,2 MVA

3 503 kg/rok

T| Prnax = 10,2 MW
J Pr = 7,2 MW

:| Prmax = 10,2 MW
J Pv=  7,2MW

Schopnost napdjeni

—— pii 2,0kV

——p¥i 2,7kV

vzdalnost (km)

91

Py = 3,6 MW
Pyov = 5,0 MW

Py7v = 3,6 MW
P2ov = 5,0 MW

r==—1
| |
| w |
—T1e gl
I+ ol
13 2]
1l
L 1= 21
Loag oz
2 1§ sl
Ig 1
—=lz sl
| =1
| |
L__1
e Os 160t
Nex 2090t
e R 490t
e U=2,7kV
——— U=2,0kV
- =TV
styk. tr.




Py = 4,8 MW
Pyov = 6,7 MW

Trakéni napajeci stanice Usti u Vsetina 2015 - 3kV =

TM Usti u Vsetina

v km 34,0

Prr110= 20 MVA
P, S 20,000 MW
Py = 0,478 MW

sted 15 min. 5 MVA

Pismin. = 5,2 MVA
Mee = 1328 kg/rok

Schopnost napdjeni

Tl Prax = 10,2 MW

AU;= 169V
J P = 7,2 MW AU,= 318V
11,3 km =
:| Prvoe = 10,2 MW AU = 169V
J Pv=  7,2MW AU,= 318V

r="1
| |
I | AU, = 171V Prmax = 10,2 MW r1
: §r AU, = 322V Pry = 7,2 MW |_
g |
1551 L 9,3 km
12 s1 2 7
| |
| S AU, = 171V Prnax = 10,2 MW r
S Lo 2
: : AU, = 322V Prv= 7,2 MW |_
| |
Py = 4,8 MW
Pyov = 6,7 MW
10 000
8000 —
E 6000 —
s *
.->; 4000 ——

2000

J R\
0 . \ Zst. Valasska Polanka : r Zst.Vsetin
-10 -8 -6 -4 -2 0 2
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
s 300 ‘\ / e pfi 2,0kV
g 200 A —— pifi 2,7kV
(T
Z 100
0 r T T T T T T T T T T 1
-14 -12 -10 -8 -6 -4 2 (] 4 6 10 12 14

vzdalnost (km)

92

Py = 3,9 MW
Pyowv = 5,4 MW

Py = 3,9 MW
P20 = 5,4 MW

r——1
I I
[
—T1g gl
Il w1
19 s
L 1z ¢!
—_ 12 2l
2 15 3!
s =1
__.=§ E:
I I
L__
—— Os 160t
Nex 2090t
——R 490t
e U=2,7KV
———U=2,0kV
——-TV
styk. tr.




Napéti (V)

Trakcni napajeci stanice Strelna 2015 - 3kV =
Py7v = 4,8 MW
Pyov = 6,7 MW

TM Stfelna ]
v km 22,8 Tl Prnax = 10,2 MW AU;= 171V I |
[ Pv=72mw AU,= 322V 1|§ gi
Prrio= 32 MVA : " E :
Pem = 20,000 MW 9.3 km = L ERED
Ps. = 0,777 MW ’ 2 : ) :
Ped1smn, 7 MVA :l Pumax = 10,2 MW AU;= 171V o !(‘; E I
Pismn. = 83 MVA J Pnv=  7,2MW AU,= 322V : :
Mre = 2 156 kg/rok L__1
Pz,7kv = 4,8 MW
e , P. =
Schopnost napajeni 20w = 6,7 MW
= Os 160t
14000
12 000 Nex 2180t
= 10000 R 490t
8 000 - s J=2,7kV
6 000 /‘
4000
2000
0 Zst. Horni Lide¢
K| 1 3 5
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
—
300 / —— pFi 2,0kV
200 k ——pFi 2,7kV
100
0 r T T T T T T T T T T T T 1

vzdalnost (km)
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~
|
|

17 km

vzdalenost L

TM Kuncice

Vykon (kW)

Py = 4,5 MW
Pyov = 6,3 MW

Trakcni napajeci stanice Albrechtice 2015 - 3kV =

Py = 4,6 MW
Pyov = 6,4 MW

| -

vzdalnost (km)

94

-
|
|

-

TM Détmarovice / Cesky Tésin

I
|
18 km

|
|
vzdalenost L

| ——————— ot ——

———0s 160t

Nex 2090t
- R 490t
e =2,7kV
— U=2,0kV

- =TV

styk. tr.

-: TM Albrechtice

I AU, = 148V Prox = 10,2 MW r1v km 11,5 T| Prox = 10,2 MW AU;= 158V

r AU, = 278V Prv= 7,2 MW |_ J Prv= 7,2 MW AU,= 296V

|

: L Pem. = 10,000 MW

— =8,5km 8,9 km =

: 2 Per. = 0,669 MW

L_ AU, = 148V Prax = 10,2 MW rz Poed1smn, 4 MVA :| Prax = 10,2 MW AU;= 158V

: AU, = 278 V P = 7,2 MW |_ Pismin. = 5,5 MVA J Pv=  7,2MW AU,= 296V
1 Mee = 1 856 kg/rok

Py = 4,5 MW Py = 4,6 MW

P2okv = 6,3 MW schopnost napéjeni P20y = 6,4 MW
10 000

4000 I // \

2000 \ , ‘

0 gr Zst. Havifov ; ; ; w Zst. Chotébuz —
-11 -9 -7 -5 3 -1 1 3 5 7 9
vzdalnost (km) el NG
. %7 Svobodng eimanics
Ubytek napéti na kolejnici
400
200 \ / ——pFi 2,7kV
0 r T T T T T T T T T T T T 1
-14 12 -10 -8 -6 -4 2 0 2 a 6 8 10 12 14




TrakEni napajeci stanice Kuncice (Vratimov) 2015 - 3kV =

Py = 3,5 MW Py = 4,5 MW
Pyov = 4,9 MW Pyov = 6,3 MW
|r> -= Ostrava Kuncice (Vratim| Ir -=
o
1£ | AU, = 124V Prax = 10,2 MW r v km 28,3 _l Prax = 10,2 MW AU;= 148V 1 |
13 er— 1 1 =1t |
e 2 AU, = 233V Py=49mMw | || Pu=72mw AU,= 278V 12 sl
(%)
18 7 15 E1
18 =1 | 12 Bl
o Pum. = 15,000 MW L z =
15 8] = =92km o 85km=— |8 2]
12 8| 2 P, = 0,991 MW 2 12 5
@ o (O
12 5 AU, = 124V P = 102 MW [ Picsic i 6 MVA [ | o= 102w AU = 148V 1z
: s : AU, = 233V Prv= 4,9 MW |_ Pismn.= 5,0 MVA J Pnv= 7,2 MW AU,= 278V : :
L'-__.! Mee = 2 750 kg/rok !____!
Py = 3,5 MW Py = 4,5 MW
Pyov = 4,9 MW L. Pyokv = 6,3 MW
Schopnost napéjeni
10 000 ———0s 160t
\ Nex 2090t
_ \\ ———R 490t
=
-§ ,ﬁ% = U=2,7kV
>
B3 / /Y —— U=2,0kV
// |\ - TV
0 T T Zst. Ostrava Kuncice T Zst. Ostrava Bartovice T ! styk. tr.
-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8

vzdalnost (km)

Ubytek napéti na kolejnici

S 300 /—— —— pfi 2,0kV
g 200 ‘\ / —— pii 2,7kV
©
Z 100 —

vzdalnost (km)
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TrakEni napajeci stanice Opava 2015 - 3kV =

I P18 MW TM Opava
|
I Paow=2,5 Mw v km 289,3
> E1
o x
£ nl
a Ol
1
s =l
g 4| AU, = 366 V Prmax = 10,2 MW r1 Pum. = 10,000 MW
3 é :- AU, = 686 V Pry= 7,2 MW |_ Py = 0,393 MW
s 3
= = I L Ps'e min. 8 MVA
I — =13,3km jed s
| | 2 Pismin. = 2,3 MVA
L _! Mee = 1091 kg/rok
Schopnost napdjeni
10 000 s Os 160t
8000 e Nex 2090t
Y 2 e e ittt R 490t
2 6000
s — U=2,7kV
£ 4000
= ——— U=2,0kV
2000
- = =TV
0 T T Zst. Opava Komarov styk. tr.
-8 -6 -4 -2 0
vzdalnost (km)
Ubytek napéti na kolejnici
400
< 300 \\ “— pii 2,0kV
,‘g_ 200 \ = pF¥i 2,7kV
2

=
o
o

o J T T T T T T
-14 -12 -10 -8 -6 -4 -2 0
vzdalnost (km)
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